EAAHNIKH AHMOKPATIA
MEPI®EPEIA KPHTHZ

AHMOZ HPAKAEIOY

‘Epyo :

ANEMEPZH BPE®ONHIMIAKOY ZTAGMOY ElI TON OAQN APAKAKH & IAIOY

AvaAuTiki Mpopérpnon Oikodopikwyv Epyaciwv



IXPQMATIZMOI

NMPOETOIMAZIA EMIXPIZMENQN EMI®ANEIQN TOIXQN TMA
XPQMATIZMOYZ

Emypiopara (a6 EZQTEPIKOI YOBAAEY) 1239,27
Marnt Toipevrokovia (amd EZQTEPIKOI ZOBAAE?Y) 44,72
Emypiopara (amé EZQTEPIKA EMNIXPIZMATA) 2948,78
ZYNOAO 4232,76
XPQMATIZMOI EEQTEPIKOI AKPYAIKOI

Emixpiopata (amé EZQTEPIKOI XOBAAEY) 1239,27
Martnt Toipevrokovia (amd EZQTEPIKOI YOBAAE?Y) 44,72
Toipyeviooavideg (amd OPODEY) 22,34
ZYNOAO 1306,32
BA®EX KATAAAHAEZ A NOZIMO NEPO

Ae€apevi vepou - opo@n (amd EZQTEPIKA EMIXPIZMATA) 20,00
Ae€apevh vepou - Toixol (amdé EXQTEPIKA ENMIXPIXMATA) 64,80
ZYNOAO 84,80
MPOXAY=ZHZH TIMHZ XPQMATIZMQN

Mpooauénon Adyw uywoug (aré E=ZQTEPIKOI YOBAAEY) 463,54
XPQMATIZMOI EZQTEPIKOI OIKOAOTI'IKOI AKPYAIKOI

Emixpiopata (amdé EZQTEPIKA EMIXPIZMATA) 2948,78
Weudopogég avBuypeg kal TTupdvTtoxes (amd OPODEY) 1011,18
ZYNOAO 3959,96




|ONTONAINOOAOMEZ

ONTOINAINOOAOMEZ (5popikoi Toixol)

E€wrepikég Toixotrolieg xwpis 2tnBaia (amré TOIXOIMOIIEY) 587,56

Eocwrtepikég Toixotrolieg (ammd TOIXOIMOIIEY) 1.161,45

ZYNOAO 1749,01




|APMOAOIrHMATA-ENIXPIZMATA

ENIXPIZMATA TPINTA-TPIBIAIZTA ME TZIMENTOKONIAMA

Emixpiopata (amé EZQTEPIKOI XOBAAEY) 1239,27
Emypiopara (amé EZQTEPIKA EMNIXPIZMATA) 2948,78
ZYNOAO 4188,04
ENIXPIZMATA TPINTA  MATHTA ME TZIMENTOKONIAMA

Marnt Toipevrokovia (amd EZQTEPIKOI ZOBAAE?Y) 44,72
MPOXAY=HZH TIMHZ ENIXPIZMATQN

Mpooauénon Adyw uywoug (aré E=ZQTEPIKOI YOBAAEY) 463,54




|[KIFTKAIAQMATA ZIAHPA - NEPIOPAIMATA

KIFKAIAQMATA ZIAHPA - MEPIOPAIMATA

TuTtroTroINUéVa KOUQWHATA aTTd NAEKTPOCTATIKG BaApPéVO aAoupivio (aTrd

EXQTEPIKA KOYOQMATA) 66,86
TuTtroTroINuéVa KOUQPWHATA aTTd NAEKTPOOTATIKG BaApPévo aAoupivio (aTrd

E=QTEPIKA KOYOQOMATA) 188,25
ZYNOAO 255,11




MONQZEIZ AQOMATQN 2 STPQXEIX 2Kg/m?2
M2 M 0,30p M2 M2 M2 M2 M2 Kg M M M M2
XQPOX EMI®AN FENIKH| ANAZHKQMA|®PAIMA [FTEQY®AIM [MOAYZIT |AZQAAT |AZOAATO- |TZIIMENTOEIAH [AOYKIA [AAMA MAZTIXH YNOAOMH
AAMEAOQY NEPIM| ZTEFTANQXHZ|YAPATM 60mm FAAAKT |[NANO ITEFANQZH OYT. AQMAT
BOPEIO BEPANTA Al©. 0.1 17,4 18,92 5,68 23,08 23,08 46,15
ANATOAIKH EIZOAOZ (k41w amd okaAa) 3 7,12 2,14 10,27
ANATOAIKO TMHMA Al®. 0.5 & 0.6 11,27 31,48 9,44 41,43
ANATOAIKO TMHMA (cours aglaise) 9,8 30,8 9,24 38,08
NOTIOZ H.X. (¢é¢w atmd kouliva) 8,26 17,89 5,37 13,63 13,63 27,25
AYTIKOZ H.X. (é¢w amd WC) 14,08 17,46 5,24 19,32 19,32 38,64
NOTIA AYAH (TTédvw a1 degapevr) vepou) 30,28 46,95 14,09 88,73
BOPEIO AQMA (+3,90) (Trdvw o6 aif. 0.1) 27,09 21,76 6,53 27,09 33,62 32,7 33,62 67,24 21,76 21,76 21,76
BOPEIO XTEIAXTPO (+3,90) 5,61 15,64 4,69 20,60
BOPEIOZ H.X. (+3,90) (é¢w amd aif. 1.1) 12,6 17 5,10 12,6 17,70 12,6 17,70 35,40 17
AQMA NOTIO-ANATOAIKA 249,18 103,44 31,03 249,18 280,21 249,18 280,21 560,42 103,44 103,44 103,44
AQMA NANQ AMO KAIMAKOZTAZIO 11,9 13,9 4,17 11,9 16,07 11,9 16,07 32,14 13,9 13,9 13,9
AQMA (+7,60) 185,97 56,76 17,03 185,97 203,00 185,97 203,00 406,00 56,76 56,76 56,76
NOTIO XTETAITPO (+7,60) 17,85 31,28 9,38 54,47
DPYTEMENO AOMA 48,09 38 11,40 48,09
ZYNOAA 652,38 468,40 486,74 606,62 492,35 606,62 1213,24 253,58 212,86 195,86 195,86 48,09




AOYKIA

XQPOX ENI®AN| TENIKH

AANEAOY NEPIM
BOPEIO AQMA (+3,90) 27,09 21,76
BOPEIOZ H.X. (+3,90) 12,6 17
AQMA NOTIO-ANATOAIKA 249,18 103,44
AQMA TANQ AMTO KAIMAKOZTAZIO 11,9 13,9
AQMA 185,97 56,76
ZYNOAA 486,74 212,86




KIFKAIAQMATA ZIAHPA - NMEPIOPAIMATA

XQPOX KQA MHKOZ YWOz M2 Kg
YMNOrEIO 45kg
KAIMAKOZTAZIO ANATOAIKO -1.11 8,6 1,4 10 450
KAIMAKOXTAZXIO BOPEIO -1.KA 8,6 1,4 10 450
ZYNOAA 17,20 20 900,00
XQPOX KQA MHKOZ YWOz M2 Kg
IZOTEIO 45kg
EIXOAOZ ANATOAIKH 0.4 1,64 1,57 3,21 144,45
KAIMAKOXTAZXIO BOPEIO 0.KA 8,6 1,4 10 450
ZYNOAA 10,24 13,21 594,45
FENIKA ZYNOAA 27,44 33,21| 1494,45
EZQTEPIKA KIFKAIAQMATA KQA MHKOZ YWOz M2 Kg
45kg
BOPEIO MIMAAKONI Al©. 0.1 12,36 0,25 12,61 567,45
BOPEIA KAAA AYAHZ a6 -2,20 éwg -0,50 3,4 1,5 4,9 220,5
ANATOAIKH KAAA aTré 0,00/-0,50 2,5 0,9 3,4 153
HMIYMAIOPIOY OPO®OX 1.1 5,9 1,45 7,35 330,75
AQMA NOTIO-ANATOAIKA 40,1 0,25 40,35 1815,75
EI>0OAOZ E AQMA 2,3 0,6 2,9 130,5
ZYNOAA 66,56 71,51 3217,95
KQA MHKOZ YWOZ M2 Kg
NEPI®PAZH AYAHZ 45kg
BOPEIA 2,6 1,5 4,1 184,5
BOPEIA 17,10 1,20 18,3 823,5
ANATOAIKH 20,70 1,20 21,9 985,5
ZYNOAA 37,80 44,30 1993,50
ZYNOAO KIFKAIAQMATA 6705,90
KQA MHKOZ YWOz M2 Kg
KATKEAOIMOPTEZ - AYAOINOPTEZX 45kg
ANATOAIKO KAIMAKOXTAZXIO -1.11 1 1,57 1,57 70,65
BOPEIA EIXOAOX AYAHX 2 2,5 5 225
BOPEIA KAAA AYAHZX -2,20 1 1,5 1,5 67,5
BOPEIA KAAA AYAHZ -0,50 1 1,5 1,5 67,5
ANATOAIKH EIZOAOX AYAHZ 2,25 3,1 6,98 313,88
ANATOAIKH ZKAAA AYAHZ tipog AQMA (-0,50) 1,1 1,55 1,71 76,73
ANATOAIKH XKAAA AYAHZ tpog AQMA (+3,90) 1,1 1,55 1,71 76,73
ZYNOAA 19,96 897,98
XEIPOAIZOHPEX MHKOZ
BOPEIA PAMIMA AYAHX 6,95
ANATOAIKH ZKAAA METAAAIKH 8,1
ZYNOAA 15,05




OPOO®EX

YEYAOPOO®H|

XQPOZ EMI®AN OPO®H| WEYAOPO®H| WEYAOPO®H| WEYAOPO®H| ANOYIPH kai| TZIMENTO-| @EPMO-

YNOrEIO KQA OPO®H ENIXPIZMA KOINH ANOGYIPH| MYPANTOXH| MYPANTOXH ZANIAA| MONQZH

KENTPIKH AIOOYZA -1.1 173,36 173,36

AMOGHKH -1.2 34,76 34,76 34,76

AOYTPO NHIMION -1.3 12,24 12,24 12,24

W.C. 'YNAIKON -1.4 5,55 5,55 5,55

W.C. ANAPON -1.5 5,55 5,55 5,55

XQP.YTIEIN.MPOZ.ANAP. -1.6 24,22 24,22 24,22

AMOGHKH -1.7 10,36 10,36 10,36

MNAYNTHPIA-ZIAEPQTHPIA -1.8 11,6 11,6 11,6

XQP.YTIEIN.MPOZ.I'YNAIK. -1.9 22,42 22,42 22,42

AIAAPOMOZ -1.10 34,84 34,84

KAIMAKOZTAZIO -1.11 24,66 24,66

HAEKTPOZTAZIO -1.12 7,35 7,35 7,35

ANTAIOZTAZIO -1.13 11,76 11,76 11,76

MHXANOZTAZIO -1.14 15,95 15,95 15,95

MHXANOZT. ANEAKYZT. -1.15 4,29 4,29 4,29

AIAAPOMOZ -1.16 21 21 21

AMOGHKH KOYZINAX -1.17 3,62 3,62 3,62

AIAAPOMOZ -1.18 9,25 9,25

KAIMAKOZTAZIO -1.KA 16,74 16,74

ANTAIOZTAZIO 7,24

AE=ZAMENH NEPOY APA. 7,24

AE=ZAMENH NEPOY 20

ZYNOAA 484,00 0,00 242,07 23,34 87,80 96,31 190,67
YEYAOPOO®H|

XQPOZ ENI®AN OPO®H| WEYAOPO®H| WEYAOPO®H| WEYAOPO®H| ANOYIPH kai| TZIMENTO-| @EPMO-

IZOrEIO KQA OPO®H ENIXPIZMA KOINH ANGYIPH| MYPANTOXH| MYPANTOXH ZANIAA| MONQZH

AIQ.ATTAZXOA.NHIION 'A' 0.1 44,25 44,25

W.C. AMEA 0.2 4,2 4,2

PAPEIO AIEYOYNZHX 0.3 9,9 9,9

EIZOAOZ - AIAAPOMOZ 0.4 76 76

AI©.AMTAZXOA.NHIION 'B' 0.5 44,87 44,87

AIQ.ATTAZXOANHMION T 0.6 44,25 44,25

AOYTPO NHIMION kai AMEA 0.7 22,87 22,87

AlI©.AMTAZXOA.NHMION AMEA 0.8 29,24 29,24

Al©.YTNINOY AMEA 0.9 12,43 12,43

AOYTPO NHMION 0.10 12,18 12,18

Al©.YTINOY NHMION 0.11 22,44 22,44

MONQZH 0.12 6,65 6,65

TPADEIO MOAAATM.XPHZ. 0.13 9,1 9,1

XQPOZ NPOZQMIKOY 0.14 10,12 10,12

KOYZINA 0.15 21,43 21,43

WC KOINOY/MPOZQMIKOY 0.16 3,25 3,25

KAIMAKOZTAZIO 0.KA 23,24 23,24

HMIYMNAIOPIOZ 14,08 14,08

HMIYMNAIOPIOZ 8,26 8,26 8,26

ZYNOAA 418,76 0,00 316,70 35,05 23,24 21,43 22,34 8,26
YEYAOPOO®H|

XQPOZ EMNI®AN OPO®H| WEYAOPO®H| WEYAOPO®H| WEYAOPO®H| ANOYIPH kai| TZIMENTO-| @EPMO-

OPO®OZ KQA OPO®H ENIXPIZMA KOINH ANOGYIPH| MYPANTOXH| MYPANTOXH ZANIAA| MONQZH

AlO. YIINOY BPE®QON ‘A 1.1 30,57 30,57

AlO.AMAZXOA.BPEDQON ‘A 1.2 20,48 20,48

XQPOZ AAAATQON BPEDQON 1.3 21,76 21,76

AlO.AMAZXOA.BPE®QON ‘B 1.4 15 15

AlO. YTINOY BPE®QON ‘B 1.5 30,93 30,93

FTAANA 1.6 6,12 6,12

WC MAIAIKO 1.7 3,25 3,25

AIAAPOMOZ 1.8 20,54 20,54

KAIMAKOZTAZIO 1.KA 16,59 16,59

HMIYMNAIOPIOZ 12,6 12,6

ZYNOAA 177,84 12,60 142,53 0,00 22,71

TENIKA ZYNOAA 1080,60 12,60 701,30 58,39 133,75 117,74 22,34 198,93

m2 Kg/m2 Kg
ZYNOAO ZKEAETOY WYEYAOPO®QN 915,78 2,7 247261
ZYNOAO 'YWOZANIAQN 1011,18




EZQTEPIKA ENMIXPIZMATA

M2 M M M2 M2
XQPOZ EMI®AN ENi®. AIKTYQTO
YNOrEIO KQA OPO®H MNEPIM YWOz TOIXOY| XAAIBAO®YAAO
KENTPIKH AIOOY>A -1.1 173,36 57,60 3,6 207,36
AIMNOBGHKH -1.2 34,76 27,06 3,6 97,42 27,00
AOYTPO NHIMIQN -1.3 12,24 14 3,6 50,40
W.C. 'YNAIKON -1.4 5,55 13,4 3,6 48,24
W.C. ANAPQON -1.5 5,55 13,4 3,6 48,24
XQP.YTIEIN.MPOZ.ANAP. -1.6 24,22 40 3,6 144,00
AMNOOHKH -1.7 10,36 13 3,6 46,80
MNAYNTHPIA-ZIAEPQTHPIA -1.8 11,6 13,7 3,6 49,32
XQP.YTIEIN.NMPOZ.I'YNAIK. -1.9 22,42 38,63 3,6 139,07
AIAAPOMOX -1.10 34,84 34,8 3,6 125,28
KAIMAKOZTAZIO -1.11 24,66 23,48 3,6 84,53
HAEKTPOZTAZIO -1.12 7,35 10,88 3,6 39,17 1,80
AMNOOHKH -1.13 11,76 13,88 3,6 49,97 3,60
MHXANOXTAZIO -1.14 15,95 18,16 3,6 65,38
MHXANOXT. ANEAKYZT. -1.15 4,29 8,31 3,6 29,92
AIAAPOMOX -1.16 21 25,34 3,6 91,22 7,20
AMNOOHKH KOYZINAZ -1.17 3,62 7,65 3,6 27,54
AIAAPOMOX -1.18 9,25 12,40 3,6 44,64
KAIMAKOZTAZIO -1.KA 17,74 17,59 3,6 63,32
ANTAIOSTAZIO 7,24 10,97 2,3 25,23
AE=AMENH NEPOY APA. 7,24 10,97 2,3 25,23
AE=AMENH NEPOY 20 18,00 3,6 64,80
ZYNOAA 485,00 1567,07 39,60
MEION ANOIrTMATA 188,68
ZYNOAO 1378,39
XQPOZ EMI®AN ENi®.
IZOTEIO KQA OPO®H MNEPIM YWOz TOIXOY
AlO.AMAZXOA.NHIION ‘A’ 0.1 44,25 30 3,7 111,00
W.C. AMEA 0.2 4,2 8,2 3,7 30,34
PA®DEIO AIEYOYNZHX 0.3 9,9 12,6 3,7 46,62
EI>OAOX - AIAAPOMOX 0.4 76 64,9 3,7 240,13
AlO.AMAZXOA.NHIMION 'B' 0.5 44,87 27,2 3,7 100,64
AlO.ATTAZXOANHIIION 'T" 0.6 44,25 26,65 3,7 98,61
AOYTPO NHIMIOQN kai AMEA 0.7 22,87 28,48 3,7 105,38
AlIO.ATTAZXOA.NHITION AMEA 0.8 29,24 22,2 3,7 82,14
AlO.YTINOY AMEA 0.9 12,43 14,3 3,7 52,91
AOYTPO NHMION 0.10 12,18 19,3 3,7 71,41
AlO.YTINOY NHIION 0.11 22,44 20,2 3,7 74,74
MONQ>H 0.12 6,65 10,8 3,7 39,96
PA®DEIO NMOAAAM.XPHZ. 0.13 9,1 12,2 3,7 45,14
XQPOZ MPOZQlIKOY 0.14 10,12 13,6 3,7 50,32
KOYZINA 0.15 21,43 253 3,7 93,61
WC KOINOY/TIPOZQMIKOY 0.16 3,25 7,25 3,7 26,83
KAIMAKOZTAZIO 0.KA 23,24 24,8 3,7 91,76
ZYNOAA 396,42 1361,53
MEION ANOIrTMATA 221,93
ZYNOAO 1139,60
XQPOZ EMI®AN ENi®.
OPO®OZ KQA OPO®H MNEPIM YWOz TOIXOY
AlO. YIINOY BPE®QON ‘A’ 1.1 30,57 22,8 3,5 79,80
AlO.AMAZXOA.BPEDQON ‘A 1.2 20,48 19,2 3,5 67,20
XQPOZ AAAATQON BPEDQON 1.3 21,76 19,6 3,5 68,60
AlO.AMAZXOA.BPEDQON ‘B 1.4 15 15,9 3,5 55,65
AlO. YIINOY BPE®QON 'B' 15 30,93 23,46 3,5 82,11
FANA 1.6 6,12 10,4 3,5 36,40
WC MNAIAIKO 1.7 3,25 7,25 3,5 25,38
AIAAPOMOX 1.8 20,54 21 3,5 73,50
KAIMAKOZTAZIO 1.KA 16,59 17,4 3,5 60,90
ZYNOAA 165,24 549,54
MEION ANOIrTMATA 118,75
ZYNOAO 430,79
FENIKA ZYNOAA 1046,66 2948,78




EZQTEPIKA ENIXPIZMATA

MNPOZAY=ZHZH AOI'Q YWOYZ

ZTHOAIO

ENI®AN KAMNAKI 1n 2n 3n ENI®.ANOIIM. ENi®.

OPO®H MNEPIM A. 0,20 YWOZ| NPOZAYZ.[ MPOZAYZ.|MPOZAYZ=.| NOY AGAIPEITAI TOIXOY
BOPEIA OWH(kAipakoaTdoio) 3,21 8,3 13,80 7,38 0,96 26,64
BOPEIA OWH(gioodog) 2,48 8 9,92 4,96 19,84
BOPEIA OWH(pduta) 7,36 3,2 23,55
BOPEIA OWH(0.1) 7,42 4,9 6,68 36,36
BOPEIA OWH(0.1 aTéyaaTpo) 7,42 9,42 0,4 3,77
BOPEIA OWH(0.1 oTéy.oTn8.médvw K E0WT.) 9,42 1,88 0,4 3,77
BOPEIA OWH 9,94 6,8 27,83 7,95 67,59
BOPEIA OWH (1.1) 7,36 4,1 0,74 18,29 11,89
BOPEIA OWH (1.1 - H.X)) 12,6 11,1 3,5 38,85
BOPEIA OWH (mépykoAa dwpua) 6,9 4,1 0,69 8,68 19,61
BOPEIA OWH (mmépykoAa €icodog) 3,86 5,35 5,21 20,65
BOPEIA OWH (otnbaio) 3,16 0,63 1,45 4,58
BOPEIA OWH (o1nB.1mdvw K E0WT) 14,74 2,95 1,2 17,69
BOPEIA OWH (o1nB.1mévw K E0WT) 6,2 1,24 1,9 11,78
BOPEIA OWH (o1nB.1mdvw K E0WT) 6,76 1,35 1,65 11,15
BOPEIA OWH (o1nB.1mdvn K E0WT) 13,35 2,67 0,6 8,01
BOPEIA OWH (0Tn68.KAIYOKOOT.TTAVW K E0WT) 10,5 2,10 0,4 4,20
ANATOAIKH OWH(gioodog) 4 7,8 15,20 7,20 31,20
ANATOAIKH OWH(avTAiogTdoio) 2,71 3,7 10,03
ANATOAIKH OWH 0,96 7,1 2,98 1,06 6,82
ANATOAIKH OWH(oTnBaio) 3,16 0,63 1 3,16
ANATOAIKH OWH(eioodog) 9,3 51 10,23 47,43
ANATOAIKH OWH 2,65 5,35 3,58 14,18
ANATOAIKH OWH 11,54 9,15 59,43 36,35 13,27 105,59
ANATOAIKH OWH(cour anglaise) 13,6 3,8 51,68
ANATOAIKH OWH (répykoAa dwua) 13,4 2,68 4,1 1,34 25,68 29,26
ANATOAIKH OWH (1répy.dwpa oTnd.mavw K E0WT) 5,5 1,1 1,9 10,45
ANATOAIKH OWH (1répy.dwpa utrooT) 1,1 4,1 0,11 4,51
ANATOAIKH OWH (1répy.dwpa utrooT) 1 4,1 0,10 4,10
ANATOAIKH OWH (1répy.dwua doKog) 5,8 1,16 1 5,80
ANATOAIKH OWH 13,46 4,1 1,35 55,19
ANATOAIKH OWH(oTéyaoTpo) 27,4 18,02 0,4 7,21
ANATOAIKH OWH(oTéyaoTpo 0Tn6.TTaVW K E0WT) 17,22 3,44 0,4 6,89
ANATOAIKH OWH(oTtnB.1mévn K E0WT) 13,8 2,76 1,65 22,77
ANATOAIKH OWH(oTtnB.1méivny K E0WT) 13,12 2,62 0,6 7,87
NOTIA OWH 14,16 5,35 19,12 75,76
NOTIA OWH 15,4 8 61,60 30,80 24,13 99,07
NOTIA OWH (cour anglaise) 14,28 3,8 54,26
NOTIA OWH(H.X.) 8,26 10,35 3,7 38,30




NOTIA OWH (oTn6.1mévn K E0WT) 13,76 2,75 1,65 22,70
NOTIA OWH (oTn6.£€woTn) 21,32 16,24 3,25 1,9 30,86
NOTIA OWH (o1n6.£€woTn TTAVW K EOWT) 15,84 3,17 1,9 30,10
NOTIA OWH (o1n6.0Wwua Tavw K E0WT) 15,34 3,07 0,6 9,20
AYTIKH OWH 13,67 8 54,68 27,34 109,36
AYTIKH OWH (gicodog) 4,05 7,8 15,39 7,29 31,59
AYTIKH OWH (H.X) 6,67 5,35 9,00 18,59 17,09
AYTIKH OWH (H.X) 14,08 11,65 3,7 43,11
AYTIKH OWH (oTéyaoTpo aTnBaio) 7,83 6,71 1,34 0,4 2,68
AYTIKH OWH (o1éyaoTpo oTnB.1mévw K E0WT) 6,32 1,26 0,4 2,53
AYTIKH OWH (dwpa o1nb.mévw K E0WT) 13,24 2,65 0,6 7,94
ZYNOAA 98,91 44,72 1328,61
2YNOAA OPO®+TOIX 1427,52
NPOXAY=HZH 318,97 130,33 14,23
ZYNOAA MPOZAY=ZHXIHE 463,54
MEIQN ANOITMATA (a1ro e§wTEPIKG KOUQWUATA) 188,25
ZYNOAO 1239,27




EZQTEPIKA KOYOQMATA ZYAINATPEZZAPIZTA OYPO®. kai MTAPAGYPA M2 AAOYMINIOY M2 NYPAZOAAEIAZ M2
MONO®| AIDYA| AIDYA|MONO®| AIDYA
YNOOrEIO KAZEZ MONO®. ME| OEITIT| KPYZIT MONO® AIOYA| QEITIT|®EITIT| ®INEZTP| ®EITIT| ®EITIT
APIO. KOYO. MA Yy M2[TEM| TEM| ZYPOM.| AI®YA| KPYZT| YAAOZT| ®EITIT| NAPAO NAPAOG 90 90 90 90 90 60 60
0=0 OYPODYAANATIPESE. MONODYAAA | AIDYAAA -1.KA 0,8 1,7 1,36 1 1 1,36
0=1 -1.3/1.17 1 2,4 24| 2 2 4,8
-1.4/-1.5/-1.6/-1.9| 0,8 2,4 1,92 10 10 19,2
0=2 -1.18 2 2,4 48[ 1 1 4,8
-1.18/-1.10/-1.11 1,6 2,4 384 3 3 11,52
oni OYPODYAANA MYPAZDPAAEIAZ MONODPYAAA ME TZAMI KAI MIMTAPA TANIKOY -1.KA 1,1 2,4 2,64 1 2,64
on2 OYPODYAANA MYPAZDAAEIAZ AIDYAAA XQPIZ TZAMI ME MIMAPA MANIKOY -1.18 2 2,4 48[ 1 4,8
ons OYPODYANA TYPAZDAAEIAZ AIOYAAA ME TZAMI KAl MMAPA MANIKOY -1.11 1,6 24 384 1 3,84
on4 OYPODYAANA MYPAZDAAEIAZ AIPYAAA ME OYNIZTPINH KAI MMAPA MANIKOY -1.10/-1.18 1,6 24| 384 2 7,68
ons OYPODYANATTYPAZDAAEIAZ AIDYAAA XQPIZ TZAMI -1.13/-1.14 1,6 24| 384 2 7,68
one OYPODYANA TTYPAZDAAEIAZ MONODYAAA XQPIZ TZAMI -1.12/-1.15 1,1 2,4 2,64 2 5,28
-1.2/-1.7/-1.8 1 2,4 24| 3 7,2
-1.6/-1.9 0,8 2,4 1,92 2 3,84
nA1 MNAPAOYPA AAOYMINIOY EMNAAAHAA -1.1 4,9 18] 882 1 8,82
-1.1 55 1,8 99| 1 9,9
nA2 MNAPAOYPA AAOYMINIOY EMNAAAHAA -1.2 2,8 14| 392 1 3,92
ZYNOAA 17 41,68 22,64 16,32 12,48 2,64 3,84 7,68
ZYAINA TIPEZZAPIZTA OYPO®. kai MTAPAOYPA M2 AAOYMINIOY M2 NYPAZOAAEIAZ M2
MONO®| AIDYA| AIDYA|MONOO®| AIDYA
IZOrEIO KAZEZ MONOO®. ME| OEITIT| KPYZIT MONO® AIOYA| QEITIT|®EITIT| ®INZTP| ®EITIT| ®EITIT
APIO. KOYO. MA Yy M2[TEM| TEM| ZYPOM.| AI®YA| KPYZT| YAAOZT| ®EITIT| NAPAO NAPAOG 90 90 90 90 90 60 60
0=2 OYPODPYAANATIPESX. MONODYAAA A AIDYAAA 0.2/0.7 1,1 2,4 2,64 2 2 5,28
0.7/0.10/0.12 1 2,4 24| 3 3 7,2
0.16 0,8 2,4 1,92 1 1 1,92
0=3 0.1/0.5/0.6/0.8/0.11 15 2,4 36/ 5 5 18
0=4 0.3 0,9 2,4 2,16 1 1 2,16
0=5 0.9 1 2,4 24| 1 1 2,4
0=6 0.4 1,6 24 384 1 1 3,84
o= 0.14 1,7] 2,85 485 1 1 4,85
ZYNOAA
Ki1 MNAPAOYPO AAOYMINIOY ENAA & XTAO 2| 2,85 57 1 57
KI2 MNAPAOYPO AAOYMINIOY EMNAA & XTAO 3] 2,85 855 1 8,55
KI3 MNAPAOYPO AAOYMINIOY EMNAA & XTAO 3,7] 2,85 1055 1 10,55
KIS MNAPAOYPO AAOYMINIOY EMNAA & XTAO 2,8] 2,85 798 1 7,98
ZYNOAA
NA3 MNMAPAOYPA =YAINA ZTAGEPA 1 1,1 1,1 1 1,1
NA4 MNAPAOYPA AAOYMINIOY >TAGEPA 16| 1,65 2,64 1 2,64
NA5 MNMAPAOYPA =YAINA ZTAGEPA 19| 165 314] 1 3,14
ZYNOAA
onz OYPODYAANA MYPAZPAAEIAZ AIDYAAA ME TZAMI KAI MIMAPA TMANIKOY 0.KA 2 2,4 48[ 1 4,8
ons OYPODYAANA MYPAZDPAAEIAZMONODYAAA ME TZAMI 0.15 1,1 2,4 264 1 2,64
ZYNOAA 15 14,4 2,4 25,01 3,84 4,24 35,42 2,64 4,8
ZYAINATIPEZZAPIZTA OYPO®. kai MTAPAOYPA M2 AAOYMINIOY M2 NYPAZOAAEIAZ M2
MONO®| AIDYA| AIDYA|MONOO®| AIDYA
OPO®OZ KAZEZ MONOO®. ME| OEITIT| KPYZIT MONO® AIOYA| QEITIT|®EITIT| ®INZTP| ®EITIT| ®EITIT
APIO. KOYO. MA Yy M2[TEM| TEM| ZYPOM.| AI®YA| KPYZT| YAAOZT| ®EITIT| NAPAO NAPAOG 90 90 90 90 90 60 60
0=8 OYPODYAANATIPEZ. MONODYAAA i AIDYANA 1.3 1,1 2,4 264 1 1 2,64
1.7 0,9 2,4 2,16 1 1 2,16
0=9 1.1 15 2,4 36 1 1 3,6
©=10 1.5 15 2,4 36 1 1 3,6
0=11 OYPODYAANATIPESX. MONODYAAA ZYPOMENA 1.1/1.2/1.3/1.4/1.5 1,1 24| 264 4 4 10,56
ZYNOAA
NA3 MNAPAOYPA AAOYMINIOY >TAGEPA 1,6 1,1 1,76 5 8,8
ZYNOAA




onsg OYPOOYANATTYPAZDPAAEIAZ MONODYAAA ME TZAMI KAI MIMAPA TTANIKOY 1.KA 1,1 2,4 2,64 2,64
onio OYPOOYANATIYPAZDOAAEIAZ MONODYAAA ME TZAMI 0.15 1 2,4 2,4 2,4
ZYNOAA 8 10,56 4,8 7,2 8,8 5,04
TENIKA ZYNOAA 40 10,56 60,88 2,4 32,21 3,84 4,24 66,86 16,32 12,48 2,64 3,84 7,68 7,68 4,8




EEQTEPIKA KOYOQMATA AAOYMINIOY

YNOrEIO ZYNOA AINMAOI| AZDAAEIAZ
APIO. KOY®. | NMOPTA/MAPAQG.|TYNOZ NMAATOZ YWOZ| ENI®AN| TEM| ENI®AN.|EEQOYPA| POAAA 2ITEZ[ YAAOIIN| YAAOIIN
K-Y.1 NAPAGYPO ANOII" & ANAKA 0,8 1,1 0,88 5 4,4 4,4
K-Y.2 MOPTA ANOIT" & ANAKA 0,8 2,4 1,92 2 3,84 3,84
K-Y.3 NOPTA EMNAA 4 2,5 10 1 10 10
K-Y.4 NMAPAGYPO ANOIT & ANAKA 0,8 14 1,12 1 1,12 1,12
K-Y.5 NOPTA ANOIl 1 2 2 1 2
NMAPAGYPA 4,8 21,36 19,36
NOPTEZ 6,6
IZOrEIO ZYNOA AINAOI| AZDAAEIAZ
APIO. KOY®. | NMOPTA/MAPAQG.|TYNOZ MNAATOZ YWOZ| ENI®AN| TEM| ENI®AN.|EEQOYPA| POAAA ZITEZ| YAAOMNIN| YAAOIIN
K-1.1 MOPTA EIZOA. |ANOII 2,2 2,6 5,72 1 5,72 5,72
K-1.2 MNOPTA ANOII & ANAKA 1 3 3 1 3 3 3
K-1.3 NMAPAGYPO EMNAA & XTAO 2,5 3 7,5 1 7,5 7,5 7,5 7,5
K-1.4 MNOPTA ANOIl'. 1,6 2,4 3,84 1 3,84 3,84
K-1.5 MOPTA ANOII 1 3 3 2 6 6 6
K-1.6 NAPAGYPO EMNAA & XTAO 3 3 9 2 18 18 18 18
K-1.7 NMAPAGYPO EMNAA 2,4 11 2,64 1 2,64 2,64 2,64
K-1.8 MNOPTA ANOII & ANAKA 1,8 2,6 4,68 2 9,36 9,36 9,36 9,36
K-1.9 NMAPAGYPO ANOIT & ANAKA 0,8 11 0,88 1 0,88 0,88 0,88
K-1.10 MNOPTA EMNAA 1,8 2,6 4,68 1 4,68 4,68 4,68 4,68
K-1.11 NMAPAGYPO ANOIT & ANAKA 0,9 1,6 1,44 2 2,88 2,88 2,88 2,88
K-1.12 MNOPTA ANOII" & ANAKA 0,9 2,6 2,34 3 7,02 7,02 7,02 7,02
K-1.13 NMAPAGYPO >TAGEPO 1,1 6 6,6 1 6,6 6,6
K-1.14 NAPAGYPO ANOIl & ZTAO 8,7 5,3 46,11 1 46,11 46,11 46,11
K-1.2/K-1.3 E=QOYPA >YPOMENA 2 3,6 7,20 2 14,40
K-1.5/K-1.6 E=QOYPA 2YPOMENA 2,3 3,6 8,28 4 33,12
NMAPAGYPA 23,3 124,23 47,52 23,94 61,96 124,23 71,61
NOPTEZ 14,9
OPO®OZ ZYNOA AINAOI| AZDAAEIAZ
APIO. KOY®. | NMOPTA/MAPAQG.|TYNOZ MNAATOZ YWOZ| ENI®AN| TEM| ENI®AN.|EEQOYPA| POAAA ZITEZ| YAAOMNIN| YAAOIIN
K-1.1 NMAPAGYPO ANOIT" & ANAKA 2 15 3 1 3 3 3 3
K-1.2 MNOPTA ANOIl 1,1 2,6 2,86 2 5,72 5,72 5,72 5,72
K-1.3 NMOPTA ANOIT" & ANAKA 2 2,6 5,2 1 5,2 5,2 5,2 5,2
K-1.4 NAPAGYPO EMNAA & XTAO 2 2,6 52 2 10,4 10,4 10,4 10,4 10,4




K-1.5 MNOPTA ANOII" & ANAKA 1 2,6 2,6 3 7,8 7,8 7,8 7,8
K-1.6 MOPTA ANOIT" & ANAKA 1,6 2,6 4,16 1 4,16 4,16 4,16 4,16
K-1.7 NAPAGYPO ANOII" & ANAKA 1 1,7 1,7 1 1,7 1,7 1,7 1,7
K-1.8 MOPTA ANOIT" & ANAKA 1,8 2,6 4,68 1 4,68 4,68 4,68 4,68
NMAPAQOYPA 7 42,66 42,66 42,66 42,66 10,4
NOPTEZ 10,6
FENIKO ZYNOAO 188,25 47,52 66,6 104,62 186,25 82,01




MNATrKOI NIMTHPQN AINMO MAPMAPO

XQPOZ MHKOZ
YMNOrEIO KQA| TMArkKoy
AQOYTPO NHITION -1.3 3,6
W.C. 'YNAIKQON -1.4 1,7
W.C. ANAPQON -1.5 1,7
XQP.YTIEIN.NMTPOX.ANAP. -1.6 1,3
XQP.YTIEIN.MPOZ.I'YNAIK. -1.9 1,3
ZYNOAA 9,60
ENMIZTPQZEIZ EZQTEPIKQN AAMNEAQN

XQPOZ EMI®AN
IZOTEIO KQA[ AAMNEAOY
AOYTPO NHMION kai AMEA 0.7 5,9
AQOYTPO NHITION 0.10 4,35
WC KOINOY/TIPOZQIIKOY 0.16 1
ZYNOAA 11,25
FENIKA ZYNOAA 20,85




EMNIOANEIA ENI®ANEIA
NTOYAATIA NTOYAAMIQON| NTOYAANION|ENI®ANEIA [ENTOIXIZMENEZ
MHKOZ YWOZ| NAATOZ| ZYPTAPIA AAMNEAQY TOIXOY NArKoy NTOYAAINEZX
YIMNOrEIO KQA M TEM M2 M2 M2 M2
XQP.YTIEIN.MPOX.ANAP. -1.6 3 2 0,6 6
MAYNTHPIA-ZIAEPQTHPIA -1.8 1,5 0,85 0,6 1,28 0,9
XQP.YTIEIN.MPOZXZ.I'YNAIK. -1.9 3 2 0,6 6
AIAAPOMOZ -1.10 3,6 2 0,6 7,2
ZYNOAA 7,31 0,9 19,2
EMI®ANEIA ENI®ANEIA
NTOYAAMIQON| NTOYAANIQON|ENI®ANEIA [ENTOIXIZMENEZ
MHKOZX YWOZ| NAATOZ| XYPTAPIA AATMEAQY TOIXOY NArKoy NTOYAATNEZ
IZOTEIO KQA M M M TEM M2 M2 M2 M2
XQPOZ NMPOZAQMIKOY 0.14
EPUAPIO PE VEPOXUTN 1 0,85 0,6 0,85 0,6
oupTapIa 0,6 0,85 0,6 4 0,36
EPUAPIO KPEPAOTO 2,2 0,6 0,35 1,32
BiBAI0BAKN 2,2 2,7 0,35 4 5,94
ANOBOHKH KOYZINAZ 0.15
epUGpIo ETTIOATTEDIO 2 0,85 0,6 1,7 1,2
EPUAPIO KPEPOOTO 2 1,25 0,35 2,5
ZYNOAA 8 2,55 3,82 2,16 5,94
EMNIOANEIA ENI®ANEIA
NTOYAAMIQON| NTOYAANION|ENI®ANEIA [ENTOIXIZMENEZ
MHKOZ YWOZ| NAATOZ| ZYPTAPIA AAMNEAQY TOIXOY NArKoy NTOYAAINEZX
OPO®OZ KQA M M M TEM M2 M2 M2 M2
XQPOX AAAATQN BPEDQON 1.3
EPMAPIO PE VEPOXUTN 1 0,85 0,6 0,85 0,6
oupTapia 1,6 0,85 0,6 8 1,36 0,96
EPMAPIO PE VEPOXUTN 1 0,85 0,6 0,85 0,6
oupTdpia 1,6 0,85 0,6 8 0,96
FANA 1.6
EPUAPIO PE VEPOXUTN 1,5 0,85 0,6 1,275 0,9
oupTapIa 0,5 0,85 0,6 4 0,425 0,3
EPUAPIO KPEPOOTO 2 0,6 0,35 1,2




ZYNOAA

20

4,76

1,2

4,32

FENIKA ZYNOAA

28

14,62

5,02

7,38

25,14

MHKOZX YWYOZ| NAATOZ
KOYZINA INOX KQA M M M
0.15
EPUAPIO PE VEPOXUTN 1 0,85 0,7
epPUApIO ETTIOATTEDIO 1 0,85 0,7
oupTdpia 1 0,85 0,7
EPMAPIO KPEPOOTO 3 0,7 0,4




M2 MM M2 MM MM MM M2 M2 MM M2 MM M2 MM M2 MM M2 M2 M2 M3 M3 M3 M2 Kg EMOZEIAIKO
ENIZTPQZEIZ EZQTEPIKQN AAMEAQN kai YNIOXTPQMATON KEP MAAK| KEP NAAK ZYAINO ZYAINO| ENAOAAI. AIOTK AIOrK| TAPMMNIA| TFAPMMIA| KIZHPOA| ®YAAO|TZIMENTOEIAH |I'lA NOZIMO
XQPOX EMI®AN| TFENIKH| EMI®AN|ZYNOAO|ZYNOAO| TEAIKH| MAAKIAIA| TAAKIAIA| KEP NMAAK| MAPMAPO| MAPMAPO| LINOLEUM| LINOLEUM| LAMINATE| LAMINATE| @EPMANZH| MOAYZT| NMOAYZIT| 1n ZTPQXH| 2n ZTPQXH MOAYAIO|ZTEFANQZH NEPO
YNOrEIO KQA| AAMNEAQY| TMEPIM| TOIXOY|MNOPTEZ| KENO| TEPIM 40X40 20X20 ZOBAT ZOBAT NEPIOQPIA ZOBAT 0,04 0,05p 0,05p 0,1p 0,1p 2Kg/m2 2Kg/m2
KENTPIKH AIOOYZA -1.1 173,36 57,60 8,2 49,40 173,36 49,40 173,36 173,36 173,36 8,67 17,34 173,36
ANOOHKH -1.2 34,76 27,06 1 26,06 34,76 26,06 34,76 1,74 3,48
AQYTPO NHIMION -1.3 12,24 14 1 13,00 12,24 12,24 12,24 12,24 0,61 1,22 12,24 24,48
W.C. 'YNAIKON -1.4 5,55 134 2,4 11,00 5,55 5,55 5,55 5,55 0,28 0,56 5,55 11,10
W.C. ANAPQON -1.5 5,55 13,4 2,4 11,00 5,55 5,55 5,55 5,55 0,28 0,56 5,55 11,10
XQP.YTIEIN.NPOZ.ANAP. -1.6 24,22 40 5,6 34,40 24,22 24,22 24,22 24,22 1,21 2,42 24,22 48,44
AMNOOHKH -1.7 10,36 13 1 12,00 10,36 12,00 10,36 10,36 10,36 0,52 1,04 10,36
MNAYNTHPIA-XIAEPQTHPIA -1.8 11,6 13,7 1 12,70 11,60 12,70 11,60 11,60 11,60 0,58 1,16 11,60
XQP.YTIEIN.MPOZ.I'YNAIK. -1.9 22,42 38,62 5,6 33,02 22,42 22,42 22,42 22,42 1,12 2,24 22,42 44,84
AIAAPOMOX -1.10 34,84 34,8 9.4 25,40 34,84 25,40 34,84 34,84 34,84 1,74 3,48 34,84
KAIMAKOZTAZIO -1.11 24,66 21,84 1,6 1,30 18,94 24,66 18,94 24,66 1,23 2,47
HAEKTPOZXTAZIO -1.12 7,35 10,88 11 9,78 7,35 9,78 7,35 0,37 0,74
ANTAIOZTAZIO -1.13 11,76 13,88 1,6 12,28 11,76 12,28 11,76 0,59 1,18
MHXANOX>TAZIO -1.14 15,95 18,15 1,6 16,55 15,95 16,55 15,95 0,80 1,60
MHXANOZT. ANEAKYZT. -1.15 4,29 8,31 1,1 7,21 4,29 7,21 4,29 0,21 0,43
AIAAPOMOX -1.16 21 25,34 7,4 17,94 21 17,94 21,00 1,05 2,10
AMNOOHKH KOYZINAZ -1.17 3,62 7,65 1 6,65 3,62 6,65 3,62 0,18 0,36
AIAAPOMOX -1.18 9,25 124 57 6,70 9,25 6,70 9,25 0,46 0,93
KAIMAKOZTAZIO -1.KA 16,74 24 4,3 19,70 16,74 19,70 16,74 0,84 1,67
COURS ANGLAISE 6,84 14,28 4 10,28 6,84 10,28 0,34 0,68
COURS ANGLAISE 3,6 7,68 0,8 6,88 3,6 6,88 0,18 0,36
COURS ANGLAISE 12,75 24,65 0,8 23,85 12,75 23,85 0,64 1,28
ANTAIOZTAZIO 7,24 10,97 1 9,97 7,24 9,97 0,36 0,72
AE=AMENH NEPOY APA. 7,24 10,97 0,36 0,72
AEZAMENH NEPOY 20 18 64,8 1,00 2,00
ZYNOAA 507,19] 494,58 64,80 394,71 125,54 95,56 172,15 85,49 70,74 0,00 0,00 173,36 49,40 300,14 300,14 449,52 25,36 50,72 300,14 139,96 169,60
M2 MM MM MM MM M2 M2 MM M2 MM M2 MM M2 MM M2 M2 M2 M3 M3 M3 M2 Kg
ENIZTPQZEIZ EZQTEPIKQN AAMNEAQN KEP NAAK| KEP NMAAK ZYAINO ZYAINO| ENAOAAN. AIOTK AIOrK| TAPMMNIA| TAPMMIA| KIZHPOA| ®YAAO|TZIMENTOEIAH
XQPOX EMI®AN| TENIKH ZYNOAO|ZYNOAO| TEAIKH| NAAKIAIA[ TMAAKIAIA| KEP MAAK| MAPMAPO| MAPMAPO| LINOLEUM| LINOLEUM| LAMINATE| LAMINATE| @EPMANZH| MOAYZIT| MOAYZIT|1n XTPQZH|2n XTPQZH MOAYAIQ|ZTEFANQZH
IZOrEIO KQA| AAMNEAQY| TMEPIM MNOPTEZ| KENO| MEPIM 40X40 20X20 ZOBAT ZOBAT MEPIOQPIA ZOBAT 0,04y 0,05p 0,05p 0,1y 0,1p 2Kg/m2
AIO.AMAZXOA.NHITION 'A’ 0.1 44,25 30 7,8 22,20 44,25 22,20 44,25 44,25 2,21 4,43 44,25
W.C. AMEA 0.2 4,2 8,2 11 7,10 4,2 4,2 4,2 0,21 0,42 4,2 8,4
PADEIO AIEYOYNZIHX 0.3 9,9 12,6 2,9 9,70 9,9 9,70 9,9 9,9 0,50 0,99 9,9
EIXOAOZ - AIAAPOMOZ 0.4 76 64,9 24,6 40,30 76 40,30 76 76 3,80 7,60 76
AIO.AMAZXOA.NHIIION 'B' 0.5 44,87 27,2 5,5 21,70 44,87 21,70 44,87 44,87 2,24 4,49 44,87
AIO.AMAXXOA.NHNION T 0.6 44,25 26,65 5,5 21,15 44,25 21,15 44,25 44,25 2,21 4,43 44,25
AOYTPO NHIMIOQN ka1 AMEA 0.7 22,87 24,48 2,1 22,38 22,87 22,87 22,87 1,14 2,29 22,87 45,74
Al©.AMAXXOA.NHNION AME 0.8 29,24 22,2 54 16,80 29,24 16,80 29,24 29,24 1,46 2,92 29,24
AlO.YTINOY AMEA 0.9 12,43 14,3 1 13,30 12,43 13,30 12,43 12,43 0,62 1,24 12,43
AQYTPO NHIMION 0.10 12,18 19,3 1 18,30 12,18 12,18 12,18 0,61 1,22 12,18 24,36
AlO.YTINOY NHIMION 0.11 22,44 20,2 2,4 17,80 22,44 17,80 22,44 22,44 1,12 2,24 22,44
MONQ>H 0.12 6,65 10,8 1.9 8,90 6,65 8,90 6,65 6,65 0,33 0,67 6,65
PADEIO MNMOAAAM.XPHX. 0.13 9,1 12,2 0,9 1,8 9,50 9,1 9,50 9,1 9,1 0,46 0,91 9,1
XQPOZ MPOZQMNIKOY 0.14 10,12 13,6 2 1.8 9,80 10,12 9,80 10,12 10,12 0,51 1,01 10,12
KOYZINA 0.15 21,43 25,3 2,8 22,50 21,43 21,43 21,43 1,07 2,14 21,43
WC KOINOY/MPOZQMNIKOY 0.16 3,25 7,25 0,8 6,45 3,25 3,25 3,25 0,16 0,33 3,25 6,5
KAIMAKOZTAZIO 0.KA 23,24 24,8 6,9 17,90 23,24 17,90 1,16 2,32
ZYNOAA 396,42) 363,98 285,78 0 63,93 0 23,24 17,9 309,25 191,15 373,18 373,18 19,82 39,64 373,18 85
M2 MM MM MM MM M2 M2 MM M2 MM M2 MM M2 MM M2 M2 M2 M3 M3 M3 M2 Kg
KEP MAAK| KEP NAAK ZYAINO ZYAINO| ENAOAAI. AIOTK AIOrK| TAPMMNIA| TAPMMIA| KIZHPOA|  ®YAAO|TZIMENTOEIAH
XQPOZ EMI®AN| TENIKH ZYNOAO|ZYNOAO| TEAIKH| NAAKIAIA[ TMAAKIAIA| KEP MAAK| MAPMAPO| MAPMAPO| LINOLEUM| LINOLEUM| LAMINATE| LAMINATE| @EPMANZH| MOAYZIT| MOAYZIT|1n XTPQZH|2n XTPQZH NMOAYAIO|ZTErFANQZH
OPO®OZ KQA| AAMEAQY| TMEPIM MNOPTEZ| KENO| MNEPIM 40X40 20X20 ZOBAT ZOBAT NEPIOQPIA ZOBAT 0,04y 0,05p 0,05p 0,1y 0,1p 2Kg/m2
AlO. YTINOY BPE®QN 'A’ 1.1 30,57 22,8 6,6 16,20 30,57 16,20 30,57 30,57 1,53 3,06 30,57
AlO.AMAXXOA.BPEDON A’ 1.2 20,48 19,2 6,2 13,00 20,48 13,00 20,48 20,48 1,02 2,05 20,48
XQPOZ AANATQON BPEDQON 1.3 21,76 19,6 4,9 14,70 21,76 14,70 21,76 21,76 1,09 2,18 21,76
Al©.AMA>XOA.BPEDQON 'B' 14 15 159 3,2 12,70 15 12,70 15 15 0,75 1,50 15
AlO. YIINOY BPE®QN 'B' 1.5 30,93 23,46 4,4 19,06 30,93 19,06 30,93 30,93 1,55 3,09 30,93
FANA 1.6 6,12 104 1 9,40 6,12 9,40 6,12 6,12 0,31 0,61 6,12
WC MAIAIKO 1.7 3,25 7,25 0,9 6,35 3,25 3,25 3,25 0,16 0,33 3,25 6,5
AIAAPOMOX 1.8 20,54 21 8,2 12,80 20,54 12,80 20,54 20,54 1,03 2,05 20,54
KAIMAKOZTAZIO 1.KA 16,59 17,4 3,8 13,60 16,59 13,60 0,83 1,66
ZYNOAA 165,24| 157,01 117,81 0 3,25 0 16,59 13,6 145,4 97,86 148,65 148,65 8,26 16,52 148,65 6,5
TENIKA ZYNOAA 1068,85| 1015,57 798,30 125,54 162,74 172,15 125,32 102,24 454,65 289,01 173,36 49,40 821,97 821,97 449,52 53,44 50,72 56,17 821,97 231,46




ENIZTPQZEIZ EEQTEPIKQN AAMEAQN ka1 YIIOZTPQMATQN [ M3 M3 M2 M3 MM 60kg/m2
ENIZTPQZ.| ENIZTPQZ. KEP NAAK TZIMENTO- FAPMMOIA __ |FTAPMMNIA [ AOMIKO [KYWEAQTO|KPAZIMNEAA ZXAPEX

XQPOZ EMI®AN| TENIKH[ ZYNOAO| ZYNOAO Enl ENl| XYNOAO| MAAKIAIA| KEP NMAAK| MAPMAPO| MAPMAPO| EMNEZEPI| KYBOA| TNAAKEZ| KAOYTZOYK| 1n XTPQZH|2n ZTPQXH|NAErMA[ AQMATQN C.AGLAISE

AAMEAOY| MEPIM| MOPTEZ KENO| EAA®OYZ KTIPIOY ZOBAT 30X30 ZOBAT ZOBAT| MAPMAP 0,05p 0,1u 0,15p

BOPEIA EIZOAOzX (-1,5/0,5/0,00) 28,23 27,28 4,8 6,8 28,23 15,68 28,23 15,68 28,23 1,41 2,82 28,23

BOPEIO MMNAAKONI AI©. 0.1 17,4 18,92 3,5 17,4 15,42 17,4 15,42 0,87 2,61

BOPEIA PAMIA 8,83 17,12 2,4 8,83 14,72 8,83 14,72 8,83 0,88 8,83

BOPEIOZ AIAAP.TPIN THN PAMIA (-2,20) 8 15,72 2,4 8 13,32 8 13,32 8,00 0,80 8

BOPEIO-ANATOAIKH AYAH (-0,50) 73,33 40,04 1 2,4 73,33 36,64 73,33 73,33 7,33 73,33

ANATOAIKH PAMNA 2,76 7 2,4 2,76 4,60 2,76 2,76 0,28 2,76

ANATOAIKH EIZOAO% 20,07 22,48 3.4 2,5 20,07 16,58 20,07 16,58 20,07 2,01 20,07

ANATOAIKH EIZOAOZX (kdTw atrd okaAa) 3 7,12 1,3 3 5,82 3 5,82 3,00 0,15 0,30 3

ANATOAIKO TMHMA AI©. 0.5 & 0.6 11,27 31,48 31,48 11,27 11,27 0,56 1,13 11,27

ANATOAIKO TMHMA (cours aglaise) 9,8 30,8 8 15,8 9,8 7,00 9,8 7,00 0,49 0,98 9,8

NOTIOX H.X. 8,26 17,89 3,6 7,48 8,26 6,81 8,26 6,81 0,41 0,83 8,26

AYTIKOZ H.X. 14,08 17,46 1,8 5,81 14,08 9,85 14,08 9,85 0,70 1,41 14,08

NOTIA AYAH 30,28 46,95 30,28 1,50 30,28 1,50 3,03 30,28

BOPEIO AQMA (+3,90) 27,09 21,76 5,9 27,09 15,86 27,09 15,86 4,06

BOPEIO XTEIAXTPO (+3,90) 5,61 15,64 5,61 5,61 0,84

BOPEIOZ H.X. (+3,90) 12,6 17 4,8 5,9 12,6 6,30 12,6 6,30 0,63 1,89

AQMA NOTIO-ANATOAIKA 249,18 103,44 11,5 3,5 249,18 88,44 249,18 88,44 12,5 37,38

AQMA NANQ AMNMO KAIMAKOXTAZIO 11,9 13,9 11,9 13,90 11,9 13,90 1,79

AQMA (+7,60) 185,97 56,76 185,97 56,76 185,97 56,76 27,90

NOTIO XTEFAXTPO (+7,60) 17,85 31,28 17,85 31,28 17,85 31,28 2,68

>XAPA C.AGLAISE ANATOAIKA 47,38 17 7,107 2842,8

ZXAPA C.AGLAISE NOTIA 6,13 13,88 0,9195 367,8

>XAPA C.AGLAISE AYTIKO 3,35 7,4 0,5025 201

ZYNOAA 802,37 598,32 217,91 527,6 601,29 253,12 70,89 66,12 70,89 0 73,33 73,33 17,69 21,79] 217,91 87,669 3411,60

NMEZOAPOMIA 54,35 64 54,35 54,35 5,44 54,35 64

XQPOZ 3 TAOMEYZHX 26,8 26,9 26,8 26,8 2,68 26,8

ZYNOAO 81,15 26,8 54,35 8,12 81,15

TENIKO YNOAO 299,06 26,8 127,68 73,33 17,69 29,91| 299,06 87,669 64




EMENAYZEIZ TOIXQN ME NAAKIAIA ENI®AN Kg
TOIXOY| KEP NAAK|TEZIMENTOEIAH
XQPOZ ENI®AN| TENIKH|  YWOZ| EMI®AN] ZYNOAO| YWO:z| EMI®AN| XQPIZ| MAAKIAIA[ZTETANQZH
YNOrEIO KQA| AANEAOY NEPIM| TOIXOY| TOIXOY| MOPTEX m| MOPTAZ| MOPTAZ| ANOIFM 20X20 2Kg/m?2
AOYTPO NHMIQON -1.3 12,24 14 2,9 40,6 1 2.4 2.4 38,2 38,2 76,4
AOYTPO NHIMIQN xapnAd ToixdKi 1.3 5,84 1,26 7.36 7.36 7,36 14,72
W.C. TYNAIKQN 1.4 5,55 13,4 29 3886 2.4 2.4 5,76 33,1 33,1 66,2
W.C. ANAPON -15 5,55 13,4 2,9 3886 2.4 2.4 5,76 33,1 33,1 66,2
XQP.YTIEIN.MPOY.ANAP. -1.6 24,22 40 2,9 116 5,6 24| 13.44] 102,56 102,56 205,12
XQP.YTIEIN.NMPOY.ANAP_xapnA.Toly. -1.6 1,7 2 3.4 3.4 3.4 6,8
XQP.YTIEIN.MPOS.I'YNAIK. -1.9 22,42 38,62 2,9] 112,00 56 24| 1344 9856 98,56 197,12
XQP.YTIEIN.NPOX.I' YNAIK. xaunA.torx]|  -1.9 1,7 2 3.4 3.4 3.4 6,8
ZYNOAA 69,98 128,66 360,48 17 40,8| 319,68 319,68 639,35
ENI®AN Kg
TOIXOY| KEP NAAK|TEZIMENTOEIAH
XQPOZ ENI®AN| TENIKH| YWOZ| ENI®AN] ZYNOAO| YWO:| EMI®AN| XQPIEZ| NAAKIAIA[ZTEFANQEH
IZOTEIO KQA| AANEAOY NEPIM| TOIXOY| TOIXOY| MOPTEX m| MOPTAZ| MOPTAZ| ANOIrM 20X20 2Kg/m2
W.C. AMEA 0.2 42 8,2 3| 24,60 1.1 2.4 2,64 21,96 21,96 43,92
AOYTPO NHMION kai AMEA 0.7 22,87 24,48 3| 7344 2,1 2.4 504 68,40 68,40 136,80
XQUNAG TOIAKIC 0.7 7.4 1,26 9,32 9,32 9,32 18,65
AOYTPO NHMIQON 0.10 12,18 19,3 3] 57,90 1 2.4 2.4 5550 55,50 111,00
XQUNAG TOIXAKIC 0,10 4.4 1,26 5,54 5,54 5,54 11,09
KOYZINA 0,15 7.3 0,6 4,38 4,38 4,38
KOYZINA 0,15 6,4 2,7 17,28 17,28 17,28
WC KOINOY/MPOSQMIKOY 0.16 3,25 7.25 3 21,75 0,8 2.4 1,92 19,83 19,83 39,66
ZYNOAA 42 50 84,73 214,22 5 12| 202,22 202,22 361,12
ENI®AN Kg
TOIXOY| KEP NAAK|TEZIMENTOEIAH
XQPOZ ENIOAN| TENIKH|  YWOZ| ENI®AN] ZYNOAO| YWO:I| EMI®AN| XQPIZ| MAAKIAIA[ZTETANQZH
OPO®OX KQA| AANEAOY NEPIM| TOIXOY| TOIXOY| MOPTEX m| MOPTAZ| MOPTAZ| ANOIFM 20X20 2Kg/m?2
FANA 1.6 6,12 10,4 3] 31,20 1 2.4 2.4 28,80 28,80
WC MAIAIKO 1.7 3,25 7.25 3 21,75 0,9 2.4 2,16] 19,59 19,59 39,18
ZYNOAA 9,37 17,65 52,95 1,9 456] 48,39 48,39 39,18
FTENIKA ZYNOAA 121,85 57,36] 570,28 570,28 1039,65




[ZENAZ / ZYNOETIKO NMAErMA

Aladwparta (oevdl) atrd eAagppd orAiIopévo okupo6depa. Mpappikd
Siadwpara (cevd(_) SPOUIKWYV TOoiXWV

ZYNOAO

816,37

ANO EEQTEPIKEZ TOIXONOIIEZ - YMOTEIO -

(3,05+4,92+4,00+0,8) * 2 - (0,8 + 4) IOPTEX

20,74

EZQTEPIKEZ TOIXONOIIEZ - IZOTEIO -

(2,2+3,3+2,6+3,4+3,6+8,8+2,8+5+4,95+4,92+4,75+4,75+6,35+2,4
+4,7+7,89+5,6+3,4) * 2 -
(1,1+1,1+2,2+3,5+8,7+1,6+4+4+1,8+1,8+0,9+0,9+0,9+1,8)
MNOPTEZ

128,52

EZQTEPIKEZ TOIXOMNOIIEZ -OPO®OXZ -

(2,2+3,3+2,6+1,2+6,7+5,6+4,6+4,7+7,54+5,6+3,4)* 2 -
(1,1+1,1+2+1,1+2+3+1+1,6+1+1,8)[TOPTEX

79,18

EZQTEPIKA XQPIZMATA YINOI'EIO

MONH TOIXOMNOIIA

(1,72+3,7+2,0+1,1+4,49+2,3+1,8+6,6+2,94+3,1+3,7+3,7+3,1+3,1
+3,7+6,52+3,85+1,6+0,6+3,17+6,43+3,70+3,5+1,6+0,6+) * 2 -
(1,1+1+1,1+1,1+1,6+1,6+(0,8*12)[TOPTES

140,14

AINMAH TOIXOIMOIIA

(5,5+4,32+1,65+5,9+5,1+6,2+5,52,74+2,4+5,8+3,4+3,2+6,6+6,1+2,8)* 2 -
(1,6+1,6+2+1+1,6+1,6+1+1+1)[MTOPTEX

116,59

EZQTEPIKA XQPIZMATA IZOlEIO

MONH TOIXOMNOIIA

(1,72+2,6+4,1+1,62+2+5,8+2,6+4,6+3,5+5,8+2+2+2+4,8+1,9+2,65+3,1+
3,3+2,5+6,7+2,1+0,6+3,8+4,6+4,4+6,8+1,8+0,9+2,2+2,4+0,6+0,85+5,97
+5,7+5,8)*2 -
(2+0,8+1+1+1,8+1+1,1+1,5+0,9+1,5+1+1,5+1,1+1+1,5+1,5)[TOPTEX

207,42

AINAH TOIXOMNOIIA

(2,8+6,2+5,5+2,4+2,2+0,7+0,9+3,2+2,1+1,65)*2-
(2,8+2+3+3,7+1,6+1+1,6)[TOPTEZX

39,60

EZQTEPIKA XQPIZMATA OPO®OZ

MONH TOIXOTIOIIA

(1,62+1,62+7,9+2+3,35+4,8+5,1+6,1+5,7+4,1)*2-
(1,1+0,9+1+1,5+1,1+1,1+1,1+1,1+1,5)NMOPTEZ

74,18

AINMAH TOIXOMOIIA

(1,65+3,4+1+0,3)*2-(1,6+1,1)[TOPTES

10

2YNOETIKO NAEIrMA

mx0,5=m2

m2x 3

IZOrEIO

113,1

56,55

169,65

OPO®Ox

64,15

32,075

96,225

ZYNOAO

177,25

88,63

265,88




MAPMAPIKA EZQTEPIKQN KOYOQMATQN
YNOrEIO M M M2 M2
APIO. KOYO. MHKOZX| NAATOX| TEM| KATQ®OAIA| MNOAIEX
0=0 OYPODYAAA =YAINA MONODYAAA 1 AIDYAAA pe i) XQPIZ TZAMI --1.KA 0,8 0,1 1 0,08
0=1 OYPODYAAA ZYAINA MONODYAAA 1 AIDYAAA pe § XQPIZ TZAMI --1.KA 1,1 0,1 1 0,11
-1.2/-1.3/-1.7/1.8/-1.17 1 0,1 5 0,5
-1.4/-1.5/-1.6/-1.9 0,8 01 12 0,96
0=2 -1.18 2 0,1 1 0,2
-1.18/-1.10/-1.11 1,6 0,1 3 0,48
oni OYPODYAAA MYPATDAAEIAT AAOYMINIOY AIGYAAA XQPIZ TZAMI -1.1] 1,6 0,1 2 0,32
on2 OYPODYAAA MYPATDAAEIAT AAOYMINIOY MONO®YAAA XQPIS TZAMI 1,1 0,1 2 0,22
I
nALl MAPAQYPA AAOYMINIOY 4,9 0,45 1 2,205
| 5,5 0,45 1 2,475
nA2 MAPAQYPA AAOYMINIOY 2,8 0,45 1 1,26
ZYNOAA 2,87 5,94
IZOrEIO M M M2 M2
APIO. KOYO. MHKOZX| NAATOX| TEM| KATQOAIA| MOAIEX
0=3 OYPODYAAA ZYAINA MONODYAAA 1§ AIDYAAA pe i XQPIZ TZAMI 0.KA 2 0,1 1 0,2
04 0,2/0.7 1,1 0,1 2 0,22
0,7/0,12/0,14 1 0,1 3 0,3
0,16 0,8 0,1 1 0,08
0=5 0.15 1 0,1 1 0,1
H 0.10 1 0,1 1 0,1
0= 0.1/0.5/0.6/0.8/0.11 1,5 0,1 5 0,75
H 0.3 0,9 0,1 1 0,09
0=11 0.9 1 0,1 1 0,1
Kl1 MAPAGQYPO EMAA & STAO 2 0,45 1 0,9
KiI2 NAPAQYPO ENAA & STAO 3 0,45 1 1,35
KI3 MAPAGYPO EMAA & STAO 3,7 0,45 1 1,665
Ki4 MOPTA ANOIr 1,6 0,4 1 0,64
KI5 MAPAGYPO EMAA & STAO 2,8 0,45 1 1,26




NA3 NAPAGYPA AAOYMINIOY STAGEPA 1 0.1 1 0.1
| [ 0,7 0.1 1 0.07
NAZ NAPAGYPA AAOYMINIOY STAGEPA 16 0.1 1 0,16
NAS NAPAGYPA AAOYMINIOY L TAGEPA 1,9 0.1 1 0,19
SYNOAA 2,58 5.695
OPO®OZ M M M2 M2
APIO. KOYO. MHKOZ| MAATOZ| TEM| KATQOAIA| MNOAIEL
0z4 OYPODYAAA ZYAINA MONOBYAAA A AIDYAAA pe ) XQPIZ TZAMI 1.KA 1.1 0.1 1 0.11
16 1 0.1 1 0.1
17 0.9 0.1 1 0,09
=7 11 15 0.1 1 0,15
@29 15 15 0.1 1 0,15
©=10 OYPODYAAA =YAINA MONODYAAA SYPOMENA 1.4/ 1.2 11 0.1 6 0.66
|
NA3 NMAPAOYPA >TAGEPA 16 0.1 5 0.8
SYNOAA 1.26 0.8
FENIKO ZYNOAO 6,71 12.44




MAPMAPIKA EEQTEPIKQN KOYOQMATQN

YMNOrEIO M M M2 M2
APIO. KOY®. |MOPTA/MAPAQ.[TYMNOZ MHKOZ| NAATOZ TEM| KATQOAIA| NOAIEZ
K-Y.1 NAPAGYPO ANOII" & ANAKA 0,8 0,45 5 1,8
K-Y.2 MNOPTA ANOII & ANAKA 0,8 0,4 2 0,64

K-Y.3 MNOPTA EMNAA 4 0,4 1 1,6

K-Y.4 MNAPAGYPO ANOII & ANAKA 0,8 0,45 1 0,36
K-Y.5 MNOPTA ANOIl 1 0,4 1 0,4

ZYNOAA 2,64 2,16
IZOrEIO M M M2 M2
APIO. KOY®. |MOPTA/NAPAQ.[TYNOZ MHKOZ [ NAATOZ TEM| KATQOAIA[ NOAIEZ
K-1.1 MNMOPTA EI>XOA. |ANOIC 2,2 0,4 1 0,88

K-1.2 MNOPTA ANOII" & ANAKA 1 0,4 1 0,4

K-1.3 MNAPAGYPO EMNAA & >TAO 2,5 0,45 1 1,13
K-1.4 MNOPTA ANOIl'. 1,6 0,4 1 0,64

K-1.5 MNOPTA ANOIl 1 0,4 2 0,8

K-1.6 NAPAGYPO EMNAA & STAO 3 0,45 2 2,70
K-1.7 MNAPAQGYPO EMNAA 2,4 0,45 1 1,08
K-1.8 MNOPTA ANOII" & ANAKA 1,8 0,4 2 1,44

K-1.9 MNAPAGYPO ANOII & ANAKA 0,8 0,45 1 0,36
K-1.10 MNOPTA EMNAA 1,8 0,4 1 0,72

K-1.11 MNAPAGYPO ANOII & ANAKA 0,9 0,45 2 0,81
K-1.12 MNOPTA ANOII" & ANAKA 0,9 0,4 3 1,08

K-1.13 MNAPAGYPO >TAGEPO 1,1 0,45 1 0,50
K-1.14 NAPAGYPO ANOIl & 3TAG 8,7 0,45 1 3,92
ZYNOAA 5,96 10,49
OPO®OZ M M M2 M2
APIO. KOY®. |MOPTA/MNAPAQ.[TYNOZ MHKOZ [ NAATOZ TEM| KATQOAIA[ NOAIEZ
K-1.1 MNAPAGYPO ANOII & ANAKA 2 0,45 1 0,9
K-1.2 MNOPTA ANOIl 1,1 0,4 2 0,88

K-1.3 MNOPTA ANOII & ANAKA 2 0,4 1 0,8

K-1.4 NAPAGYPO EMNAA & STAO 2 0,45 2 1,8
K-1.5 MNOPTA ANOII & ANAKA 1 0,4 3 1,2

K-1.6 MNOPTA ANOII" & ANAKA 1,6 0,4 1 0,64

K-1.7 MNAPAGYPO ANOII & ANAKA 1 0,45 1 0,45
K-1.8 MNOPTA ANOII" & ANAKA 1,8 0,4 1 0,72

ZYNOAA 4,24 3,15
FENIKO 2YNOAO 12,84 15,80




Emrevduoeig BaBuidwyv priikoug éwg 2,00 m pe pdpuapo MM

Aguk6 trayoug 5/ 2 cm (BATAPWV/HETWTTWY)

XYNOAO 75,00
Ymoyelo 20Tey. *1.25 2500
Ymoyeio 20Tey. *1.25 25 00
lodyeio  20tep. * 1.25 2500
ZKaAopépia amrd padpuapo okAnpo Taxoug 2 cm TEY.

XYNOAO 31,00
Ymoyeio  (10) 10,00
Ymoéyeio (11) 11,00

lodyeio (10)

10,00




EZQTEPIKA TOIXAKIA NMAATOZ| TP. MHKOZ YWOzZ

BOPEIO MNMEPIMETPIKO TOIX. AYAHZ 0,2 20,1 1,50 6,03
0,2 9,52 2,00 3,81
0,2 5,65 1,50 1,70
0,2 53 1,20 1,27
0,2 7,35 2,50 3,68
0,2 8,3 0,50 0,83

ANATOAIKO MEPIMETPIKO TOIX.AYAHX 0,2 13,95 1,85 5,16
0,2 211 1,20 5,06
0,2 9,46 0,50 0,95
0,4 13,85 0,50 2,77

KABIZTIKO 0,5 10,65 0,25 1,33

NOTIO MEPIMETPIKO TOIX. AYAHZ 0,2 22,55 1,50 6,77

ZYNOAA 147,78 39,35




IKPIQMATA TP. MHKOZ YWOzZ

BOPEIA OWH 12,5 7,00 87,50
BOPEIA OWH KAIMAKOZTAZIO 3,5 8,00 28,00
BOPEIA OWH EIZOAOX 2,5 8,00 20,00
ANATOAIKH OWH KAIMAKOZTAZIO 4 8,00 32,00
ANATOAIKH OWH 7 5,00 35,00
NOTIA OWH 14 5,35 74,90
AYTIKH OWH 18 8,00 144,00
ZYNOAA 61,5 421,40




OTmrTomrAIvBodopég e S1aKEVOUG TUTTOTTOINMEVOUG OTITOTTAIVOOUG
9x12x19 cm. Mayoug 1/2 Aivlou (Spopikoi Toixor)

m2

Ogppopdvwon ewt
Tolxotroiag 60mm

ZYNOAO

1.936,38

E=QTEPIKEZ TOIXOTIMOIIEZ - YMOTEIO -

((3,05+4,92+4,00+0,8)*3,2 -
((0,8*5)*1,1)+0,8*1,4+(0,8+0,8)*2,4+4*2,5))*2 [IOPTEX/MAPAOYPA

102,85

E=QTEPIKEZ TOIXOIMOIIEX - IZOlEIO -

(2,2+3,3+2,6+3,4)*3,2+3,6*3+(8,8+2,8+5)*3,2+(4,95+4,92)*3+(
4,75+4,75)*3,2+6,35*3,7+(2,4+4,7+7,89+5,6+3,4)*3,2 -
(1,1*2,8+2,2*2,6+3,5*3+8,7*5,3+1,6*2,4+4*3+4*3+2,4*1,1+0,8*
1,1+1,8*2,6+1,8*2,6+0,9*1,6+0,9*2,6+0,9*2,6+0,9*2,6+1,9*1,6+
1,8*2,6))*2

277,37

E=ZQTEPIKEX TOIXOMNOIIEX -OPO®OX -

((2,2+3,3+2,6+1,2+5,6+4,6+4,7+7,54+5,6+3,4)*3,1+(6,7*3,5)) -
(1,1#3,142%1 5+1,1%2,6+2%2,6+1,1%2,6+2%2,6+3*2,6+1*2,6+1,6+2,6+1*
2,6+1*1,7+1,8+2,6)*2 MOPTEZ/NAPAOYPA

207,35

293,78

ZYNOAO

587,56

ZTHOAIA

(12,76*1,5)+(15,54*1)+(9,42*0,2)+(19,3*0,7)+(6,2*1,7)+(5,5*1,7)+(39,
55%1,45)+(16,3%1,7)+(18*0,2)+(6,71*0,2)+(11,26*0,2)+(54,05*0,4)+(17
,68%0,2)

187,37

EXQTEPIKA XQPIZXMATA YINOIEIO

MONH TOIXOIMOIIA

(((2,72+3,7+2,0+4,49+2,3+1,8+6,6+2,94+3,7+3,7+3,1+3,1+3,7
+6,52+3,85+1,6+0,6+6,43+3,5+1,6+0,6)*3,6)+((1,1+3,1+3,17)*
312)) -

((1,1+1+1,1+1,1+1,6+1,6+(0,8*12)*2,4))[TOPTEX/NAPAGYPA

236,22

MONH TOIXOIMOIA (XaunAd Toixdkia Aoutpwv)

((0,8+0,8)*2)+((0,6+2,21)*1,26)

6,74

AITTAH TOIXOMOIA

(((5,5+1,65+5,0+5,1+6,2+5 52+2,4+5 8+3,2+6,6+2,8)*3,2) +((4,32+3,4
+6,1)*3,6)+(2,8*1,4)) -
((1,6+1,6+2+1+1,6+1,6+1+1+1)*2,4)+((2,8*1,4)+((5,5+4,9)*1,8)))*2
NMOPTEX/MAPAGYPA

326,83

EXQTEPIKA XQPIXMATA IXOlEIO

MONH TOIXOIMOIIA

((1,72+2,6+4,1+1,62+2+5,8+4,6+3,5+5,8+2+2+4,8+1,9+3,1+3,3+6,7+
2,1+0,6+3,8+6,8+0,9+2,2+2,4+0,6+0,85)*3,7+(2,6+2+2,65+2,5+4,6+4,
4+1,8+5,97+5,7+5,8)*3,2) -
(((2+0,8+1+1+1,8+1+1,1+1,5+0,9+1,5+1+1,5+1,1+1+1,5+1,5)*2,4)+((0
,7+1)*1,1)+((1,6+1,6)*1,75)))TOPTEZ/NMAPAGYPA

346,14

MONH TOIXOIMOIA (XaunAd Toixdkia Aoutpwv)

(1,8+0,8+1+0,9+0,55+0,6)*1,26

7,12

AITAH TOIXOMOIA

((((2,8+6,2+5,5+2,4+2,2+0,7+0,9+3,2+1,65)*3,2)+(2,1*3,7))-
((2,8+2+3+3,7)*2,95)+((1,6+1+1,6)*2,4)))*2MOPTES/MAPAGYPA

91,05

EXQTEPIKA XQPIZMATA OPO®OX

MONH TOIXOMMOIIA




(((1,62+1,62+7,9+2+3,35+4,8+6,1+5,7)*3,5)+((5,1+4,1)*3,1)) -
(((1,1+0,9+1+1,5+1,1+1,1+1,1+1,1+1,5)*2,4)+((1,6*5)*1,1))

MOPTEX/MAPAGYPA 110,58
AINAH TOIXOMOIIA
((1,65+3,4+1+0,3)*3,5)-(1,6*2,4))*2 NIOPTEX 36,77

ZYNOAO

1.161,45




XQMATOYPTIKEZ EPIAZIEZ KTIPIAKQN EPIQN

|1. FENIKEZ EKZIKAQEZ ZE EAAQOZ M'AIQAEX |

Z0powva pe 1o TEPIYPaPIkS TIMoAGYI0 Tou YTIEXQAE yia ekaKagég
peyahUTepeS Twv 2,00 uttapyel Tpooautnon atnv Tiuf Hovadag.

Kripio Bpegovnmiakou Xtabuou-Mepioxr pe fabog 5.60 (BaBog péxpl 2,0) - BA axEdIO EKOKAPWV

Emedveia BepeAiwong E4= 746,03 m2

Yyog ekokagng H = 2,00m

V= 1492,06 m3
Kripio Bpegpovnmiakou Ztabuou-Mepioxr e pabog 5.60 (BaBog amd 2,00 éwg 4,00u) - BA ax£DI0 EKTKAPWY

Em@dveia Bepeliwong E= 746,03 m2

Yyog exokarg H =4,00 - 2,00 = 2,00 m

V= 1492,06 m3
Kripio Bpegovnmiakou Xtabuou-Mepioxr pe pabog 5.60 (BaBog amd 4,00 éwg 6,00u) - BA ax£010 EKOKaPWY

Emodveia Bepehiwong E= 746,03 m2

Ywocg ekokagrc H = 5,60 - 4,00 = 1,60 m

V= 1193,65 m3
Kripio Bpegovnmiakou Ztabuou-Mepioxr ve pabog 6.10 (Tpoabetn ekoka@r)) - BA ax£DI0 EKOKAPWY

Em@dveia Bepeliwong E= 19,25 m2

Yyog ekakagrg H = 0,50 m

V= 9,63 m3
Kripio Bpegovnmiakou XrabuoU-Mepioxr ye faBog 4.50u (BaBog péxp! 2,0) - BA ox£BI0 EKOKAPWY

Emaveia BepeAiwong E4= 44,59 m2

Yyog ekokagng H = 2,00m

V= 89,18 m3
Kripio Bpegovnmiakou Ztabuou-Mepioxr e pabog 4.50 (BaBog amd 2,00 Ewg 4,00p) - BA oxédIO EKaKAPWY

Em@dveia BepeNiwong E4= 44 59 m2

Yyog ekakagrg H = 2,00 m

V= 89,18 m3
Kripio Bpegovnmiakou Xtabuou-Mepioxr| ye fabog 4.50 (BaBog améd 4,00 Ewg 4,50p) - BA oxEdIO EKTKAPWY

Emeaveia BepeAiwong E4= 44,59 m2

Yyog ekokagig H = 0,50 m

V= 22,30 m3
Kripio Bpegpovnmiakou Ztabuou-Mpavég ekakagrs (Babog péxper 2,0u) - BA €010 ekoKAQWY

Emodveia Ekokagrig=0.50 * (5,6/3 + 3,6/3) *2,00 = 3,07 m2

Mnkog Mpavoug L = 59,36 m

V= 182,04 m3
Kripio Bpegovnmiakou ZrabuoU-Mpavég ekakars (BaBog amd 2,00 Ewg 4,00) - PA oxEdIo EKaKAPWY

Emoaveia Ekokagng=0.50 * (1,6/3 + 3,6/3) *2,00 = 1,73 m2

Mrkog Mpavoug L = 59,36 m

V= 102,89 m3
Kripio Bpegovnmiakou Ztabuou-Mpavég ekakars (BaBog amd 4,00 Ewg 5,60u) - PA oxEdIo ekaKAPWY

Emdveia Ekokagrig=0.50 * (1,6/3) *1,60 = 0,43 m2

Mnkog Mpavoug L = 59,36 m

V= 25,33 m3



Kripio Bpegovnmiakou Ztabuou-Mepioxr e pabog 3,20 (BaBog £wg 2,01) - BA oXEDI0 EKTKAPWY

Em@dveia Bepeliwong E=2,16 * 8,30=
Yyog ekakagrg H =
V=

Kripio Bpegovnmiakou XtabuoU-Mepioxr pe fabog 3,20 (BaBog peyalutepo Twv 2,0u) -

Emodveia Bepehiwong E=2,16 * 8,30=
Yyog ekokagng H =
V=

Toixog T1 (BaBog péxp! 2,0u) - BA ox€dIO EKTKAPWY
Emedveia Bepeiwong E4=

Yyog ekakagrg H =

V=

Toixog T1 (B&Bog amé 2,00 £wg 2,70u) - BA axESIO EKOKAPWV
Emodveia Bepehiwong E=

Ywocg ekokagc H = 2,70 - 2,00 =

V=

Toixog T2 (BaBog péxp! 2,0) - BA ox€dIO EKOKAPWY
Emoaveia Bepehiwong E4=

Yyog ekakagrg H =

V=

Toixog T2 (BaBog amé 2,00 £wg 2,904) - BA axESIO EKOKAPWV
Emodveia Bepehiwong E=

Ywocg ekokagc H = 2,90 - 2,00 =

V=

Toixog T3 (BaBog péxp! 2,0u) - BA ax€dIO EKOKAPWY
Emoaveia Bepehiwong E4=

Yyog ekakagrg H =

V=

Toixog T3 (BaBog amé 2,00 £wg 2,904) - BA axESIO EKOKAPWV
Emodveia Bepehiwong E=

Ywocg ekokagic H = 2,90 - 2,00 =

V=

Toixog T4 (BaBog péxp! 2,0u) - BA ox€dIO EKOKAPWY
Em@daveia Bepeliwong E4=

Yyog ekakagrg H =

V=

Toixog T4 (BaBog amé 2,00 £wg 2,10u) - BA axEdIO EKOKAPWV
Emodveia Bepehiwong E=

Ywoc ekokagic H = 2,10 - 2,00 =

V=

Toixog T5 (BaBog péxpr 1,200) - BA ax£SIO EKOKAPWY
Em@daveia Bepeliwong E4=

Yyog ekakagrg H =

V=

Toixog T1-Mpavég ekakaors (BaBog péxp! 2,04) - BA oxEBIO EKOKAPWY
Emoaveia Ekokagng=0.50 * (2,7/3 + 0,7/3) *2,00 =

Mrkog Mpavoug L =

V=

17,93 m2
2,00 m

BA ox£610 EKOKAQWV
17,93 m2
1,20 m

15,41 m2
2,00 m

15,41 m2
0,70m

57,06 m2
2,00 m

57,06 m2
0,90 m

13,70 m2
2,00 m

13,70 m2
0,90 m

20,19 m2
2,00 m

20,19 m2
0,10 m

34,49 m2
1,20 m

1,13 m2
8,88 m

35,86 m3

21,51 m3

30,82 m3

10,79 m3

114,12 m3

51,35 m3

27,40 m3

12,33 m3

40,38 m3

2,02m3

41,39 m3

10,06 m3



Toixog T1-Mpavég ekakagnr (BaBog amd 2,00 Ewg 2,70p) - BA axEdIO EKTKAPWY
Emdveia Ekokagrig=0.50 * (0.7/3) *0.70 =

Mnkog Mpavoug L =

V=

Toixog T2-Mpavég ekakaors (BaBog péxp! 2,04) - BA oxEBI0 EKOKAPWY
Emoaveia Ekokaeng=0.50 * (2,9/3 + 0,9/3) *2,00 =

Mrkog Mpavoug L =

V=

Toixog T2-Mpavég ekakagr (BaBog amé 2,00 Ewg 2,90p) - BA axEdIO EKTKAPWY
Emdveia Ekokagrig=0.50 * (0.9/3) *0.90 =

Mnkog Mpavoug L =

V=

Toixog T3-Mpavég ekakaors (BaBog péxp! 2,04) - BA oxEBIO EKOKAPWY
Emodveia Ekokagrig=0.50 * (2,9/3 + 0,9/3) *2,00 =

Mrkog Mpavoug L =

V=

Toixog T3-Mpavég ekakagr (BaBog amd 2,00 Ewg 2,90p) - BA axEdIO EKTKAPWY
Emdveia Ekokagrig=0.50 * (0.9/3) *0.90 =

Mnkog Mpavoug L =

V=

Toixog T4-Mpavég ekakaors (BaBog péxp! 2,04) - BA oxEBIO EKOKAPWY
Emeoaveia Ekokaeng=0.50 * (2,1/3 + 0,1/3) *2,00 =

Mrkog Mpavoug L =

V=

Toixog T4-Mpavég ekakagng (BaBog amé 2,00 Ewg 2,10p) - BA axEdIO EKTKAPWY
Emdveia Ekokagrig=0.50 * (0.1/3) *0.10 =

Mnkog Mpavoug L =

V=

Toixog T5-Mpavég ekakars (BaBog péxpr 1,20u) - BA oxéd10 EKOKaPWV
Emedveia Ekokagrig=0.50 * (1.20/3) *1.20 =

Mrkog Mpavoug L =

V=

0,08 m2
8,88 m

1,27 m2
45,76 m

0,14 m2
45,76 m

1,27 m2
13,70 m

0,14 m2
13,70 m

0,73 m2
14,68 m

0,00 m2
14,68 m

0,24 m2
19,68 m

0,73 m3

57,96 m3

6,18 m3

17,35 m3

1,85 m3

10,77 m3

0,02m3

4,72 m3

ZYNOAO
ZYNOAO (Bda6n mépa Twv 2,04)

5.195,92 m3

3077,66 m3

2.TPOZAYZHZH TIMHZ EKZKA®GQN

FaIwdEIG EKOKAPEG:
V=

3077,66 m3

|EYNOAO

3.077,66 m3|

|3. OOPTOEKQOPTQIH EKZKAOQN

'OyYKOG EKTKAPWV:
Bdpog xwuaTiopwy:
ZUVOAIKS BApog:

5195,92 m3
2 Tov/m3

10.391,83 ton

|EYNOAO

10.391,83 ton|




|4. META®OPA EKIKAQQON & EMIXQIEQN

H am6aTaon mou Ba peTagepBolv Ta TPOIGVTA EKTKAPNG €ival:
Bdpog ekakapwy:
ZuvoAikd TovoyIAIGUETP:

35,00 km
10.391,83 ton

363.714,11 ton*km

H amdoTaon mou Ba petagepBouv Ta okupa & 1o 3A eival: 12,00 km

Oykog okUpwv: 2179,71 m3

Oykog 3A: 50,22 m3

Eid1kd Bapog axkupwy & 3A: 2 10v/m3

Bdpog emiywoewv: 4.459,86 ton

ZUVOAIKG TovoyINIGETPO: 53.518,26 ton*km
[zYnOAO | 417.232,37 ton*km|
(5. ENIXQEH ME EKYPA |
ETXWwOoeIg EKTOC TOU TEQIYPAUUATOC TOU KTIpiou

Mepioxr Pe Uwog 5.60p- BA OX£DI0 ECWTEPIKWV ETTIXWTEWY

Emodveia E4= 108,24 m2

Ywog emiywong H = 520m

Vy = 562,85 m3
Mpavég ekaka@ng- BA axX£EDI0 EGWTEPIKWY ETTIXWTEWY

Emdveia Emixywong:E=0.50%(5.60*5.60/3)= 5,23 m2

Mnkog Mpavoug L = 59,36 m

Va= 310,25 m3
Mepioxr mavw amd 10 e§wTepikd TEAUA- BA OXEDIO EEWTEPIKWV ETTIXWOEWY

Emodveia E4= 36,27 m2

Yyog emrixwong H = 480m

Vy = 174,10 m3
Mepioxr e Uwog 4.50- BA Gy£0I0 EGWTEPIKWY ETTIXWTEWY

Emoaveia Eq= 34,51 m2

Yyog etiywong H = 450m

Va= 155,30 m3
MepioxA katw amd kripio- A ax€BI0 EKTKAPWV

Emeoaveia Eq= 746,03 m2

Yyoc emixwong H = 0,30 m

Vy = 223,81 m3
Mepioxr katw amo ) degapevr) UDATWV- BA OXEDIO EWTEPIKWV ETTIXWTEWY

Emeoaveia E4=5.60*4.85= 27,16 m2

Yyog emiywong H = 0,30m

Va= 8,15m3
Mepioxr k&tw amd T deCapevr| oupiwv- PA oxEDI0 EEWTEPIKWV ETTIXWOEWY

Emeoaveia E4=7.30*2.71= 19,78 m2

Yyog emrixwong H = 0,30 m

Vy = 5,93 m3
Mepioxr kaTw ToUg ToiXoUS avTIaTAPIENG- BA OXEDIO EGWTEPIKWY ETTIXWTEWY

Emoaveia E{=15.41+57.06+13.70+20.19+34.49= 140,85 m2

Yyog etiywong H = 0,30m

Vy = 42,26 m3
Mepioxr mépI Tou ToiXOU avTIOTAPIENGT 1- BA OXEDI0 EEWTEPIKWIV ETTIXWOEWY

Emodveia E4= 6,52 m2

Yyog emrixwong H = 2,30 m



VA:

Mepioxr Tavw aTo mEAUa Tou Toixou avTIoTAPIENST 1- BA OXEDI0 ECWTEPIKWY ETTIXWTEWY

Emodveia E4= 6,80 m2
Ywog emiywong H = 2,00m
Vy =

MepioxA aTo Tpavég Tou Toixou avtioTAPIENST 1- BA OxEDI0 ECWTEPIKWV ETIXWTEWY

Emedveia Ekokagrig=0.50 * (0.90/3) *0.90 = 0,14 m2
Mnkog Mpavoug L = 8,88 m
\V =

Mepioxn TéPIE Tou Toixou avTIaTAPIENGT2- BA OXEDI0 ECWTEPIKWY ETTIXWOEWY

Emodveia E4= 25,90 m2
Yyog emrixwong H = 2,50m
Vy =

MepioxA Tavw aTo TEAUA TOU TOiXou avTIoTAPIENGT2- PA OXEBI0 EEWTEPIKWY ETTIXWOEWY
Emedveia Eq= 27,70 m2
Yyog emiywong H = 0,70 m
Vy =

Mepioxr aTo Tpavég Tou Toixou avTioTAPIENGT2- BA aXEDI0 EGWTEPIKWV ETTIXWTEWY

Emeoaveia Ekaokagng=0.50 * (0.70/3) *0.70 = 0,08 m2
Mrkog Mpavoug L = 4576 m
V=

MepioxA eI Tou Toixou avTiaTAPIENGT3- BA OXEDI0 ECWTEPIKWY ETTIXWTEWY

Emedveia Eq= 10,32 m2
Yyog emiywong H = 250m
Vy =

Mepioxr) Tavw aTo mEAUa Tou Toixou avTIoTAPIENST3- BA OXEDIO ECWTEPIKWY ETTIXWTEWY
Emodveia E4= 7,87 m2
Yyog emrixwong H = 1,20 m
Vy =

MepioxA aTo Tpavég Tou Toixou avTioTAPIENST3- BA OxEDI0 ECWTEPIKWV ETIXWTEWY

Emedveia Ekokagrig=0.50 * (1.60/3) *1.60 = 0,43 m2
Mnkog Mpavoug L = 13,70 m
\V =

Mepioxn méPIE Tou Toixou avTIaTAPIENGT4- BA OXEDI0 ECWTEPIKWV ETTIXWOEWY

Emodveia E4= 9,46 m2
Yyog emrixwong H = 1,70 m
Vy =

MepioxA Tavw aTo TEAUA Tou ToiXou avTioTAPIENGT4- BA OX£EGI0 EEWTEPIKWY ETTIXWOEWY
Emedveia Eq= 8,25 m2
Yyog emiywong H = 0,95m
Vy =

Mepioxr aTo Tpavég Tou Toixou avtioTAPIENGT4- BA aX£DI0 EGWTEPIKWY ETTIXWTEWY

Emeoaveia Ekokagng=0.50 * (0.95/3) *0.95 = 0,15 m2
Mrkog Mpavoug L = 14,68 m
V=

MepioxA méPIE Tou Toixou avTiaTAPIENGTS- BA OXEDI0 ECWTEPIKWY ETTIXWTEWY

Emedveia Eq= 15,29 m2
Yyog emixwong H = 0,80 m

VA:

15,00 m3

13,60 m3

1,20 m3

64,75 m3

19,39 m3

3,74 m3

25,80 m3

9,44 m3

5,85 m3

16,08 m3

7,84 m3

2,21 m3

12,23 m3



Mepioxr mavw aTo méEAYa Tou Toixou avTIoTAPIENSTS- BA OXEDI0 ECWTEPIKWY ETTIXWOEWY

Emodveia E4= 15,33 m2

Yyog emrixwong H = 0,50 m

Va= 7,67m3

Mepioxr aTo Tpavég Tou Toixou avTioTAPIENGTS- BA aX£DI0 EGWTEPIKWY ETTIXWTEWY

Emdveia Ekokagric=0.50 * (0.50/3) *0.50 = 0,04 m2

Mnkog Mpavoug L = 19,68 m

V= 0,82 m3
ZYNOAO EZQTEPIKQN ENMIXQZEQN 1.688,25 m3

EmiXwoeig eviog Tou TeEpIypAUUaTOC TOU KTIpiou

Eowrepikég emixwaoelg evidg Twv medIAodoKwv

Emoaveia E= 277,32 m2

Yyog emiywong H = 1,15m

Vy = 318,92 m3

Mepioxr mavw amd 10 BepéAio Twv TTEIAOGOKWV- BA OXEDI0 ETWTEPIKWY ETTIXWOEWY

Emeoaveia Eq= 210,59 m2

Yyog emrixwong H = 0,75m

Vy = 157,94 m3

Mepioxr mavw amd Tov Kopud Twv TEGIAOSOKWY- BA GXEDIO ETWTEPIKWY ETTIXWAEWY

Emedveia Es= 32,75 m2

Yyog etiywong H = 0,15m

Vy = 4,91 m3

Emixwpévo Cour-Anglais

Emeoaveia E=1.70*1.20= 2,04 m2

Yyog emrixwong H = 475m

Va= 9,69 m3
ZYNOAO EZQTEPIKQN EMIXQZEQN 491,46 m3

[£YNOAO | 2.179,71 m3)|

6. ENIXQZH ME 3A

Kripio Bpegovnmiakou 1abuoU (agaipeital o E0wTePIKAS KATIOG)

Emeoaveia E=277.32+210.59+32.75-2.80*6.60= 502,18 m2

Yyog emrixwong H = 0,10m

Va= 50,22 m3

ZYNOAO (kuikd pétpa) 50,22 m3

ZYNOAO (TeTpaywViKd HETpa) 502,18 m2

KATAZKEYEZ AMNO IKYPOAEMA

|7. AOINAO IKYPOAEMA KATHIOPIAZ C12/15

Kripio BpegovnmiakoU aTtaBuou - BAETe axédio Zkupddepa Kabapidttag (1/2)

Em@dveia BepeNiwong E= 746,03 m2

Méyog = 0,10m

V= 74,60 m3



Aetapevn udaTwv

Em@dveia Bepeliwong E= 27,16 m2
Méyog = 0,10m
V= 2,72m3
Aetapevr) OuBpiwy
Emodveia Bepehiwong E= 19,78 m2
Mayog = 0,10m
V= 1,98 m3
Toixog T1
Em@dveia Bepeliwong E= 8,88 m2
Méyog = 0,10m
V= 0,89 m3
Toixog T2
Emeoaveia Bepehiwong E= 57,06 m2
Mayog = 0,10m
V= 571 m3
Toixog T3
Em@dveia Bepeliwong E= 13,70 m2
Méyog = 0,10m
V= 1,37 m3
Toixog T4
Emodveia Bepehiwong E= 20,19 m2
Mayog = 0,10m
V= 2,02m3
Toixog T5
Em@dveia Bepeliwong E= 34,49 m2
Méyog = 0,10m
V= 3,45m3
Toixog T6
Em@dveia Bepehiwong E=(16.64+0.10)*(1.50+0.10)+ (6.62-1.50+0.10)
* 35,14 m2
(1.50+0.10)=
Méyog = 0,10m
V= 3,51 m3
MédiAo e§wTepIKAG OKAAAG
Emedveia Bepehiwong E=(6.76+0.10)*(1.80+0.10)= 13,03 m2
Méyog = 0,10m
V= 1,30 m3
[EYNOAO | 97,55 m3|
|8. QMAIZMENO IKYPOAEMA KATHIOPIAX C16/20 |
MAGka et édagoug
= 502,18 m2
Méyog = 0,15m
= 75,33 m3
[£YNOAO | 75,33 m3|




|9. QMNAIZMENO XKYPOAEMA KATHIOPIAZ C25/30

OepeAiwon (Ewg 01a6uN -3,80)

MéAua TedINodOKWY - BAETTE OXEDIO ZKUPODENA BepeAiwang
Emodaveia E=

Mayog =

V=

Kopuog medihodokwy - BAETTE oxEdI0 ZKupOOEpa Bepehiwang
Emodveia E=

Mayog =

\V =

YmooTuhwyata Kai Toixeia utroyeiou - BAETTE oxédIo ZKupodepa Bepehiwang
Emodveia E=

Mayog =

V=

Toixeia yia guykpaman 3A kai okOpwv - BAETE ax£010 Zkupddepa Bepeinang
Emedveia E= 1,70 *0,25 =

Mayog =

\V =

Ocpéhio aveAkuaTApa Kal KAiakooTagiou
Emodaveia E=

Mayog =

V=

O aveAkuaTrpa
Emedveia E=
Mayog =

V=

Toixeia aveAkuoThpa
Emodaveia E=
Mayog =

V=

Toiyeio kevtpikoU kKAipakoaTaaiou - BAETE axEdIo ZkupOdepa BepeNiwang
Emedveia E= 1,25 *0,28 =

Mayog =

V=

ZYNOAO GEMEAIQZHE

ZuAoTuttoc Ymoyeiou (amd atdbun -3,80 £éwg atabun +0,00)
Toixeia - YmoaTuhwyarta - BAETe ay€dio Zkupddepa Yoyeiou
Emodveia E=

Yyog =

V=

Toixeia €wg a1éBun -2.04 - BAéTTE OXEDI0 2KUPGDEUa YTTOVEiOU
Em@dveia E=0.30%(8.90+2.80)=

Yyog =

V=

Toixeia EwgaTaBun -2.80 - BAETe OoxédIo ZkupddEpa YToyeiou
Emoaveia E=0.30%(6.20+2.80)=

Yyog =

V=

332,95 m2
0,40 m

28,66 m2
0,60 m

43,94 m2
1,00 m

0,17 m2
0,30 m

8,22 m2
1,50 m

-3,31 m2
1,00 m

2,23 m2
0,40 m

0,35 m2
0,40m

38,74 m2
3,80m

3,51 m2
1,76 m

3,51 m2
1,00 m

133,18 m3

17,20 m3

43,94 m3

0,06 m3

12,33 m3

-3,31 m3

0,89 m3

0,14 m3

204,42 m3

147,21 m3

6,18 m3

3,51 m3



Toixeia €EwgaTabun -3.53 - BAETTE ax€dIO ZKUPOOENA YTTOYEIOU
Emodveia E=0.28*1.30=

Yyog =

V=

Toixeia EwgaTaBun -3.57 - BAETe ox€dIo ZkupddEa YTToyeiou
Emedveia E=0.28*1.25=

Yyog =

V=

Toixeia €wgaTabun -0.33 - BAETe ax€dIo ZkupddEa YTToyeiou
Emeoaveia E=0.30%(3.80-0.33)+0.128=

Mnkog:

V=

Aokapi byoug 100¢k - BAETTE axEdIO LKUPOBENQ YTTOYEIOU
Emeoaveia E= 6.20% 0,30 =

Yyog =

V=

Aokapia Uyoug 60ek - BAETTE oXEDI0 ZKUPAOEUQ

Emedveia E=(2.65+5.90+6.10+5.90+6.60+2.40+4.30+6.60+5.80+2.00
+1.50+5.00+5.50+3.40+2.20+4.70+5.50+2.80+6.08+5.80+5.50+5.03+
3.15+1.70)*0.30=

Yyog =

V=

Aokapr Uyoug 20ek - BAETTE ox€dIo ZKupOdEa YTToyEiou
Emeoaveia E= 1.00%0.30 =

Yyog =

V=

Kevtpikd kAipakoaTdalo - 10¢ Bpayiovag
Emoaveia E=

MAGToG =

V=

Kevtpikd kKAipakoaTdalo - 206 Bpayiovag
Emodaveia E=

MAarog =

V=

KAipakoaTaaio utroyeiou - 106 Bpayiovag
Emoaveia E=

MAGToG =

V=

KAiyakoaTaaio utoyeiou - 206 Bpayiovag
Emodaveia E=

MAarog =

V=

MAGKeG - BAéTTE ay€DI0 ZKUPODEUa YTTOVEIOU
Emoaveia E=

Yyog =

V=

0,36 m2
0,27 m

0,35 m2
0,23m

1,17 m2
2,60 m

1,86 m2
1,00 m

31,83 m2

0,60 m

0,30 m2
0,20m

0,85 m2
1,25m

0,83 m2
1,25m

0,65 m2
1,30 m

1,14 m2
1,25m

428,37 m2
0,20m

0,70 m3

0,08 m3

3,04 m3

1,86 m3

19,10 m3

0,06 m3

1,06 m3

1,04 m3

0,85 m3

1,43 m3

85,67 m3



MAGKeG - TTPOGOETOG BYKOG Adyw Twv TTAGKWY HE TTAX0G 21€K

0,11 m3

Emoaveia E=2.80*2.64+1.30*2.80= 11,03 m2
Yyog = 0,01 m
V=

ZYNOAO YTNOTEIOY

Zuhotutrog looyeiou (amé gTabun +0,00 éwg oTéBun +3,90)
Toixeia - YmoaTuhwyata - BAETe ayédio Zkupodepa lgoyeiou

Emodaveia E= 14,79 m2
Yyog = 3,90m
V=

Aokapia Uyoug 70ek - BAETTE oxédI0 2KkupddEUa looyeiou

Em@aveia E=(2.24+8.90+2.65+2.60+5.90+6.20+2.80+1.70+6.10+5.90
+6.60+2.40+7.60+4.30+6.60+5.80+4.85+4.85+5.48+3.45+2.00+1.50
+3.30+5.00+5.50+3.40+5.98+4.70+5.50+2.80+6.08+5.80+5.50+5.10

+2.80)*0.30= 48,56 m2
Yyog = 0,70 m

\V =

Aokapia Uyoug 90ek - BAETTE oxéDI0 ZKUpPAdEUa looyeiou

Emgaveia E=(4.10+5.05+5.03)*0.30= 4,25 m2
Yyog = 0,90 m

\V =

MAGKeg Tayoug 20¢ek. - BAETTE aX€0I0 ZKUpGOEUa lgoyeiou

Emodaveia E= 516,32 m2
Yyog = 0,20 m
V=

Toixeia ouykpaTnong yaiwv & TepipeTpika atnBaia Owoug 100¢ek. - BAETE axEdIO ZKupOdEpa lgoyeiou
ZuvoAiké prkog L =3.80+7.30+3.80= 14,90 m
[MAGTog b= 0,20 m
Yyog = 1,00 m
V=

Toixeia ouykpamang yaiwv & mepipetpiké atnBaia Oyoug 20ek. - BAETTE oxédIo ZKUpOOEUQ IToyEiou
ZuvoAiké prikog L =0.86+7.42+0.86+1.80+14.17+1.80+1.50+5.22= 33,63 m
MAdaTog b= 0,20 m
Yyog = 0,20 m
V=

Toixeia ouykpdaTnong yaiwv & TepipeTpika atnBaia Gyoug 70¢k. - BAETTE axédIo ZKupOdEpa lgoyeiou
ZUvoAikd urikog L =10.00+9.10= 19,10 m
MAdaTog b= 0,20 m
Yyog = 0,70 m
V=

Toixeia ouykpaTtnang yaiwv & TepipeTpika atnBaia Uyoug 145¢k. - BAETE axEdIO LKupodepa lgoyeiou
ZUVOAIKO prkog L =3.10+2.30+14.08+13.70+5.38= 38,56 m
MMAGTog b= 0,20 m
Yyog = 1,45 m
V=

Toixeia ouykpaTtnong yaiwv & TepipeTpika atnBaia Uyoug 170¢ek. - BAETE axEdIO ZKUpOdENQ lgoyeiou
ZuvoAiké prkog L =6.20+5.50+1.30+14.80= 27,80 m
[MAGTog b= 0,20 m
Yyog = 1,70 m

V=

271,29 m3

57,68 m3

33,99 m3

3,83 m3

103,26 m3

2,98 m3

1,35 m3

2,67 m3

11,18 m3

9,45 m3



Kevtpikd kKAipakooTdalo - 1o0¢ Bpayiovag
Emodaveia E=

MAdTog =

V=

Kevtpikd kAipakoaTdalo - 206 Bpayiovag
Emodveia E=

MAGrog =

V=

Aokdg TAatuoKalou
ZUVOAIKS ufkog L=
MAdaTog b=

Yyog =

\V =

ZYNOAO IXOTEIOY

ZuAaTuTTog A 0p6@ou (ammd o1éBun +3,90 éwg 0T1a8un +7,60)
Toixeia - Ymootuhwyarta - BAéTe axédio Zkupodepa A opdgou
Emoaveia E=

Yyog =

\V =

0,94 m2
1,25m

0,83 m2
1,25m

2,24 m
0,30 m
0,60 m

8,64 m2
3,70 m

Toixeia - YmoaTtuhwyata (K9, K10, K14, K18 & K19)- BAéme ay€610 Zkupodepa A opdpou

Emeaveia E=2*(0.70*0.30+0.40%0.30)+2*(0.70*0.30)+2.30"0.30 +0.30*1.50=

Yyog =
V=

Aokapia Uyoug 60ek - BAETTE oxéDI0 2kupddEUa A 0pOPOU

Emeaveia E=(2.24+2.65+5.90+6.10+5.90+5.48+2.00+3.45+3.30+5.50+ 5.00
+1.50)*0,30=

Yyog =

V=

Aokdpia Uyoug 70ek - BAETTE axédI0 ZKUpOdEUa A opdPou
Emedveia E=(2.60+7.60+4.30+5.50+4.70)*0,30=

Yyog =

\V =

Aokapia Uyoug 100ek - BAETTE axédIo ZkupddeUa A opoPou
Emodveia E=(6.20+6.60+5.50+5.80)*0.30=

Yyog =

V=

MAGkeg Traixoug 20¢k. - BAETTE oxédI0 ZKUPAdEa A 0pOPOU
Emoaveia E=

Yyog =

V=

ZtnBaio Uyoug 40¢kK. - BAETTE OXEDIO ZKUPODEUA A OPOPOU
ZUVOAIKG urikog L=12.91+10.90+13.17+13.55 =

MMAGTog b=

Yyog =

V=

2,22 m2
0,40 m

17,64 m2
0,60 m

741 m2
0,70m

7,23 m2
1,00 m

200,65 m2
0,20m

50,53 m
0,20 m
0,40 m

1,18 m3

1,04 m3

0,40 m3

229,02 m3

31,97 m3

0,89 m3

10,58 m3

5,19 m3

7,23 m3

40,13 m3

4,04 m3



MepipeTpikd atnBaio Uyoug 20ek. - BAETTE OXEDI0 ZKUPAOEUA A 0pOPOU
ZUVOAIKG urkog L=4.05+2.82+4.00+1.35+14.80+1.35 =

MAdaTog b=

Yyog =

V=

Baoeig auMexTwv

ZuvoAiké urikog L=10%1.45 =
MMAaTog b=

Yyog =

V=

ZYNOAO A OPOOOY

Toixog T1 - OgpéAio
Emodaveia E=
Mayog =

V=

Toixog T1 - Toixog

Emoaveia E=(4.10+2.20+4.15)*0.20=
Yyog =

V=

Toixog T2 - GgpéAio
Emodaveia E=
Mayog =

V=

Toixog T2 - Toixo¢ Uyoug 2,004
Emeoaveia E=17.30%0.20=
Yyog =

\V =

Toixog T2 - Toixog Uyoug 3,50
Emeoaveia E=(2.98+3.66)*0.20=
Yyog =

V=

Toixog T3 - Oepéhio
Emoaveia E=
Mayog =

V=

Toixog T3 - Toixog Uyoug 2,70
Emoaveia E=(1.38+9.53+1.38)*0.20=
Yyog =

V=

Toixog T3 - Toixoc Uyoug 0,754
Emeoaveia E=1.00*0.20=

Yyog =

\V =

Toixog T4 - OgpéAio
Emodaveia E=
Mayog =

V=

28,37 m
0,20 m
0,20 m

14,50 m
0,30 m
0,20 m

8,89 m2
0,30 m

2,09 m2
1,57 m

32,49 m2
0,30 m

3,46 m2
2,00 m

1,33 m2
3,50m

12,95 m2
0,30 m

2,46 m2
2,70m

0,20 m2
0,75m

10,72 m2
0,25m

1,13 m3

0,87 m3

101,16 m3

2,67 m3

3,28 m3

9,75 m3

6,92 m3

4,65m3

3,89 m3

6,64 m3

0,15 m3

2,68 m3



Toixog T4 - Toixog

Emoaveia E=(8.96+0.80+2.60)*0.20=
Yyog =

V=

Toixog T5 - OgpéAio
Emodveia E=
Mayog =

V=

Toixog T5 - Toixog

Emodaveia E=(1.30+14.26+3.80)*0.20=
Yyog =

V=

Toixog T6 - OgpéAio
Emedveia E=
Mayog =

\V =

Toixog T6 - Toixog

Emdveia E=(6.39+16.44)*0.20=
Yyog =

V=

ZYNOAO TOIXQN

Actapevh udaTwy - Ogpéhio
Emeoaveia E=5.60%4.60=
Mayog =

V=

Aegapevry udaTwy - Toixog
Emedveia E=5.60*4.60-5.00*4.00=
Yyog =

V=

Actapevh udaTwy - Avw MAdka
Emeoaveia E=5.60%4.60=
Mayog =

V=

Actapev Gpdeuong - OepéNio
Emeoaveia E=7.30*2.71=
Mayog =

V=

Aetapevr apdeuang - Toixog

Emedaveia E=(7.30*2+2.21%2+0.605*2)*0.25=
Yyog =

V=

Aegapevr) apdeuang - Avw MNAdka
Emeoaveia E=7.30*2.71=

Mayog =

V=

Aetapevr apdeuane - Aokog
Emeoaveia E=1.000.25=
Yyog =

V=

2,47 m2
2,45m

19,20 m2
0,30 m

3,87 m2
1,70 m

31,99 m2
0,30 m

4,57 m2
2,00m

25,76 m2
0,30 m

5,76 m2
3,60 m

25,76 m2
0,20m

19,78 m2
0,30 m

5,06 m2
2,30m

19,78 m2
0,20m

0,25 m2
0,30 m

6,06 m3

5,76 m3

6,58 m3

9,60 m3

9,13 m3

77,74 m3

7,73 m3

20,74 m3

5,15 m3

5,93 m3

11,63 m3

3,96 m3

0,08 m3



Aetapevr apdeuong - 2nbaio
Emdveia E=(2.51+7.30+2.51)*0.20=
Yyog =

V=

ZYNOAO AEZAMENQN

Oepéhio eEwTepIKAG OKAAAG
Emodaveia E=

MAarog =

V=

2,46 m2
1,50 m

3,72 m2
1,80 m

3,70 m3

58,91 m3

6,70 m3

[EYNOAO

949,24 m3|

[10. EKTOZEYOMENO EKYPOAEMA C20/25

MepIyeTpIKA TOU KTIpioU - BAETTE OXEDI0 EKOKAPWY
Mrkog TrepipéTpou L=27.22+35.02=

Méoo Uyog ekokaeng: H=

Mayog ektogeuduEVOU OKUpOodEUaTOC: B=

Méyog ektoteudpevou akupodéparog: B=

62,24m
5,60m
0,11m

38,34 m3

[ZYNOAO

38,34 m3|

11. NAAZTIKONOIHTIKO NPOZOETO ZKYPOAEMATQN

ZUvohiki ToodtnTa okupodéuaTog: V=
Aocohoyia:
B=

1122,12m3
2,00 kg/m3

224423 kgr

[ZYNOAO

2244,23 kgr|

12. ZTEFANQTIKO MAZAZ ZKYPOAEMATOZ

TomoBerteital ubvo oTig detapeveg
ZuvoMik) TToadTnTa OKUPOBENATOG: V=
Aocohoyia:

B=

58,91m3
2,00 kg/m3

117,82 kgr

|EYNOAO

117,82 kgr|

ZYAOTYNOI - ONMAIZMOI

13. ZIAHPOYZ OMAIZMOZ B500C

Omhiguoi Astapevnc Apdeuang
Bdpog omAigpoU

Omhiguoi Agtapevne Nepou
Bdpog omAigpoU

OmAiguoi Aokwv BgpeAiwang
Bdpog omAigpoU

Omhiguoi Aokwv YTroyeiou
Bdpog omAigpoU

Omhiouoi Aokwv looyeiou
Bapog omAigpoU

2.813,66 kg

3.270,08 kg

14.179,33 kg

3.493,19 kg

5.472,00 kg



OmAiguoi Aokwv A Opdpou
Bdpog ommAigpoU 2.892,32 kg

OmAiguoi MAakwv YTroyeiou
Bapog omAigpoU 6.954,69 kg

OmAiguoi MAakwv lgoyeiou
Bapog omAigpoU 8.806,30 kg

Omhigpoi MAakwv A Opdeou
Bapog omAigpoU 3.377,84 kg

Omhigpoi 21Baiwv looyeiou
Bapog omAigpoU 3.100,07 kg

Omhigpoi 21nBaiwv A Opdeou
Bapog omAigpoU 860,50 kg

OmAiopoi YTTOOoTUAWUATWY KAl TOIXEIWV
Bapog omAigpoU 28.666,95 kg

Omhigpoi Toixeiwv Yoyeiou
Bapog omAiouou 9.412,28 kg

OmAiguoi KAiyakogTagiwy
Bapog omAiouou 1.707,48 kg

OmAiguoi Bepehiou AveAkuoTrpa
Bapog omAiouou 1.149,75 kg

Omhigpoi E€wtepikAc ZKAAAC
Bapog omAigpoU 574,23 kg

Omhiguoi Toiyou AvtigTApiEng T1
Bapog omAigpoU 786,85 kg

Omhiouoi Toiyou AvtioTipiénc T2
Bapog omAigpoU 3.402,30 kg

Omhiouoi Toiyou AvtioTpiénc T3
Bapog omAigpoU 1.445,94 kg

Omhiouoi Toiyou AvtioTipiénc T4
Bapog omAigpoU 1.215,35 kg

Omhiouoi Toiyou AvtioTtipiénc T5
Bapog omAigpoU 1.763,93 kg

Omhiouoi Toiyou AvtioTipiénc T6
Bapog omAigpoU 2.595,97 kg

Omhigpoi AvioTApIENg

Mrkog Trepipétpou L=27.22+35.02= 62,24m

Méoo Uyog ekakagng: H= 5,60m

Teudyia omAiopoU aTAPIENG TTAGYLATOG: 1394

MrKkog Tepayiou: 0,50m

Bdpog omhiopoU: B=1394*0.50*0.888= 618,94 kg

|EYNOAO

108559,95 kg|




|14. MAErMA ZIAHPQOY OMNAIZMOY B500A

MAaka i edagoug (Bewpeital emkdiuwn 20%)

Emodaveia E=

Bdpog omAigpoU ava TeTpaywviké okupodEuaTog (2mAG AEyua T196)
Bapog omAigpoU

Mepioxn e extoteuduevo akupddea (Bewpeital emikaAuwn 20%)
Mrkog TepipéTpou L=27.22+35.02=

Méao Uyog ekakaenc: H=

Emoaveia E=

Bapog omAIgUOU ava TeETpaywvIKé akupodEéuarog (Lovo TAEyua T196)
Bdpog omAiopoU

502,18m3
6,70kg/m2

62,24m
5,60m
348,54m2
3,35kg/m2

4.037,53 kg

1.401,15 kg

[ZYNOAO

5438,67 kg|

|15. ZYAOTYMOI ZYNHOQN XYTQON KATAZKEYQN

la 6AG TIG UTTOYEIEG KOTAOKEUEG Dev AapBAVETaI UTIOYWN N TTPOG TO GPIO TOU OIKOTTEG0U

ETMPAvEID TOU BOoUIKOU PEAOUG yia Tov uTToAOyIouS Tou EUAGTUTTOU

ZuAdTutrog YTroyeiou (Ewg oT@Bun -3,70)

MéAua Tedihodokwy - BAETTE aX€SI0 GUAGTUTIOU BepeNiwang 1/4
MepipeTpog L=53.72+7.05+7.80+16.00+14.00+6.40+15.79+20.40+20.20
+5.12+8.92+22.22+21.80+21.60+21.60+20.06+20.26+20.90 =

Yyog =

E-=

Koppdg medihodokwy - BAETTE axESI0 GUAGTUTIOU BepeAiwang
MepipeTpog L=2.65+5.90+2.80+0.60+6.10+5.90+6.60+2.40+1.00+4.30
+6.60+5.80+0.60+5.00+5.50+3.40+4.70+5.50+2.20+6.08+5.80+5.50
+0.60+5.03+3.15=

Yyog =

E=2%0.6*103.71=

Kopuog ediAodoKwy Kali Toixeiwv utroyeiou (Oev givar aTa dpia Tou 0IKOTIEDOU)

Mepiperpog L=(2.24+2.60+4.10+8.90+2.60+6.20+1.50+6.60+8.30+2.00
+3.30+2.80+2.80+2.80+5.10+1.90+1.20+1.20+2.50+1.98+1.20+11.8)*2=

Yuog =0.60+0.40=
E-=

Kopuog ediAodokwy Kai ToIxEiwv uTroyeiou (gival ata 6pia Tou 0IKOTTEGOU)
MepipeTpog L=(5.48+3.45+4.85+4.85+1.50)*1=

"Yyog =0.60+0.40=

E-=

Kohwveg 60/30 (K1 & K2)
MepipeTpog L=

Yyog =

Ap16u66 KoAwvwv: N=
E=

Kohwva K3
MepipeTpog L=

Yyog =

Ap1Budc Kodwvwv: N=
E-=

323,84 m
0,40 m

103,71 m
0,60 m

167,24 m
1,00 m

20,13 m
1,00 m

1,80 m
1,00 m

2,60 m
1,00 m

129,54 m2

124,45 m2

167,24 m2

20,13 m2

3,60 m2

2,60 m2



KoAhwva K4

MepipeTpog L= 8,20 m
Yyog = 1,00 m
Ap1Budg Kohwvwov: N= 1
E=

KoAwveg 70/30 (K5, K7 & K11)

MepipeTpog L= 2,00 m
Yyog = 1,00 m
Ap1Budg Kohwvwv: N= 3
E=

Kohwva K6 (dev repihayuBavel v ot Tou aveAkuaThpa)

MepipeTpog L= 13,41 m
Yyog = 1,00 m
Ap18u66 KoAwvwv: N= 1
E-=

KoAwva K6 (trévw atmé 1o BepéMio Tou aveAkuaThpa)

Mepipetpog L= 11,82 m
Yyog = 0,40m
Ap16u6G KoAwvwv: N= 1
E=

KoAwveg 70/30/30/70 (K8, K9, K10, K12, K13, K14, K19, K21 & K23)

MepipeTpog L= 2,80m
Yyog = 1,00 m
Ap1Budg KoAhwvwov: N= 9
E=

Kohwva K15

MepipeTpog L= 10,40 m
Yyog = 1,00 m
Ap1Budg KoAwvwv: N= 1
E=

KoAwveg 150/30/30/70 (K16 & K17)

Mepipetpog L= 4,40m
Yyog = 1,00 m
Ap1Budc Kodwvwv: N= 2
E-=

Kohwva K18

Mepipetpog L= 8,20 m
Yyog = 1,00 m
Ap16u6G KoAwvwv: N= 1
E=

Kohwva K20

MepipeTpog L= 6,60 m
Yyog = 1,00 m
Ap1Budg Kohwvwov: N= 1
E=

Kohwva K22

MepipeTpog L= 740 m
Yyog = 1,00 m
Ap1Bubg KoAwvwov: N= 1
E=

8,20 m2

6,00 m2

13,41 m2

4,73 m2

25,20 m2

10,40 m2

8,80 m2

8,20 m2

6,60 m2

7,40 m2



Ocpéhio aveAkuaTApa Kal KAiakooTagiou
E¢wrepikn mepipeTpog L=2.66+3.00+2.21 =
Yyog =

E=

Eowrepikd aveAkuaThpa

Mepipetpog L=1.82+1.97+1.80+1.70 =
Yyog =

E=

Toixeio ouykpdrnong 3A aTov aveAkuaTApa
Mepiperpog L=2*1.70=

Yyog =

E=

Toixeio Kevrpikou KAipakoatagiou
Mepipetpog L=0.28+2*1.25=
Yyog =

E=

Toixeio KhipakooTaaiou Yoyeiou
MepipeTpog L=2%0.28+2*1.30=
Yyog =

E=

ZYNOAO OEMEAIQZHZ

ZulodTuTrog YTroyeiou (ammd atdfun -3.70 éwg aTadun +0,00)
MAGKeG - BAETTE OX€DI0 2KUPAdEUa YTTOYEiOU
Eppaddv E=

Kevtpikr) ZkaAa - Yaba
Eppadoév E=3.37*1.25 + 2.97*1.25=

Kevtpikr ZkaAa - MAaiva
EpBadév E=2%(0.85+0.83)=

KevTpikr) ZKaAa - Zkahotrdria
Eppadov E=22*0.176*1.25=

ZKaAa Ymoyeiou - WYaba
Eppadoév E=2.65*1.30 + 4.19*1.25=

ZKaAa Ymoyeiou - MAaiva
Eppadov E=2*(0.65+1.14)=

ZKaAa Ytoyeiou - Zkahoméria
Eppadoév E=9*0.167*1.30 + 13*0.178%1.25=

Toixeia £wg otaBun -2.04 - BAETE oX£010 ZUAGTUTTON YTTOYEIOU
Mrkog L=8.90+2.80=

Yyog =

E=2*1.76*11.7=

Toixeia €EwgaTaBun -2.80 - BAETe axédio =uhdTuttol YTroyeiou
Mnkog L=6.20+2.80=

Yyog =

E=2%1%9=

Toixeia £wg otaBn -3.53 - BAETE oX£610 ZKUpddepa YToyeiou
Mepiperpog: M=2%(0.28+1.30)=

Yyog =

E=

7,87 m
1,50 m

7,29m
1,00 m

340m
0,25m

2,78 m
0,40m

3,16 m
1,00 m

11,70 m
1,76 m

9,00m
1,00 m

3,16 m
0,27 m

11,81 m2

7,29 m2

0,85 m2

1,11 m2

3,16 m2

570,71 m2

428,37 m2

7,93 m2

3,36 m2

4,84 m2

8,68 m2

3,58 m2

4,85 m2

41,18 m2

18,00 m2

0,85 m2



Toixeia EwgaTaBun -3.57 - BAETe oxédIo ZkupddEpa Yoyeiou
Mepiperpog: M=0.28+2*1.30=

Yyog =

E=

Aokapr Uyoug 100ek - BAETTE OEDIO LKUPODENA YTTOYEIOU
Mrkog: L=

Mepiperpog: M=0.80+0.30+0.80=

E=

Aokapia Uyoug 60ek - BAETTE oxédI0 kupddEPa YTTOyEiou

Mrkog: L= (2.65+5.90+6.10+5.90+6.60+2.40+4.30+6.60+5.80+2.00
+1.50+5.00+5.50+3.40+2.20+4.70+5.50+2.80+6.08+5.80+5.50+5.03+
3.15+1.70)=

Mepiperpog: M=0.40+0.30+0.40=

V=

Aokdipr Oyoug 20¢K - BAETTE oX£010 ZKupddeUa YTToyeiou
Mnkog: L=

Mepiperpog: M=

\V =

ZuAoTUTIOG OTTWV TTAGKAG - BAETTE OXEDI0 EUAGTUTTOU UTTOYEIOU
Mepipetpog L=18.80+13.09+7.29+18.32+5.21+24.78+5.80+7.80+14.40=

Mayog =
E=

E¢wrepikd Toixeia umroyeiou - BAETe ayédio UAGTUTIOU UTTOYEIOU
Mepipetpog L=14.30+29.40+22.02=

Yyog =

E=

Ecwrepika Toixeia utroyeiou - BAETTE oxédio guAdTuTTOU UTTOYEIOU
Mepiperpog L=7.80+5.80+131.60=

Yyog =

E=

KoAwveg 70/30/30/70 (K8, K9, K10, K12, K13, K14 & K19)
MepipeTpog L=

Yyog =

Ap1Budc Kodwvwv: N=

E-=

KoAwveg 150/30/30/70 (K17)
Mepiperpog L=

Yyog =

Ap16u6G KoAwvwv: N=

E=

Kohwva K20
MepipeTpog L=

Yyog =

Ap1Budg Kohwvwov: N=
E-=

ZYNOAO YTNOrEIOY

2,88m
0,23m

6,20 m

1,90 m

106,11 m
1,10 m

1,00 m
0,30 m

115,49 m
0,20 m

65,72 m
3,70m

145,20 m
3,50 m

2,80m
3,50 m

4,40 m
3,50 m

6,60 m
3,50 m

0,66 m2

11,78 m2

116,72 m2

0,30 m2

23,10 m2

243,16 m2

508,20 m2

68,60 m2

15,40 m2

23,10 m2

1532,67 m2



=uAoTuttoc looyeiou (amé otaBun +0,00 éwc a1ddun +3,90)
MAGkeG - BAéTTE ax€dI0 ZKUpODENQ looyeiou
Eppadov E=

KevtpikA Zkaha - YaBa
EpBadov E=3.42%1.25 + 2.98*1.25=

KevtpikA Zkaha - MAaiva
EpBadov E=2%(0.94+0.83)=

KevtpikA ZKGAa - ZKahomrdTia
Eppaddv E=11*0.177*1.25+11%0.184*1.25=

ZUAGTUTTOG 0TIV TTAGKAG - BAETTE OXEBI0 GUAGTUTTOU I00YEIOU
Mepipetpog L=13.09+7.29+5.21=

Mayog =

E=

MepipeTpikGS ZUAGTUTIOE TIAGKAG - PAETTE OXEDI0 CUAOTUTTOU I00YEIOU
Mepipetpog L=

Méyog =

E=

Aokapia Uyoug 70ek - BAETTE oxédio uAdTuTTou looyeiou

MnKog: L=(2.24+8.90+2.65+2.60+5.90+6.20+2.80+1.70+6.10+5.90
+6.60+2.40+7.60+4.30+6.60+5.80+4.85+4.85+5.48+3.45+2.00+1.50
+3.30+5.00+5.50+3.40+5.98+4.70+5.50+2.80+6.08+5.80+5.50+5.10 +2.80)=

Mepiperpog: M=0.50+0.30+0.50=
E-=

Aokapia Uyoug 90ek - BAETTE oxédIo uAdTUTTOU loOYEioU
Mnkog: L=(4.10+5.05+5.03)=

Mepiperpog: M=0.70+0.30+0.70=

E-=

KoAwveg 60/30 (K1 & K2)
MepipeTpog L=

Yyog =

Ap1Budg KoAwvwov: N=
E=

Kohwva K3
MepipeTpog L=

Yyog =

Ap16u66 KoAwvwv: N=
E=

Kohwva K4
MepipeTpog L=

Yyog =

Ap1Budc Kodwvwv: N=
E-=

KoAwveg 70/30 (K5, K7 & K11)
Mepiperpog L=

Yyog =

Ap16u6G KoAwvwv: N=

E=

516,32 m2
8,00 m2
3,54 m2
4,96 m2
25,59 m
0,20 m
5,12 m2
119,41 m
0,20 m
23,88 m2
161,88 m
1,30 m
210,44 m2
14,18 m
1,70 m
2411 m2
1,80 m
3,70m
2
13,32 m2
2,60 m
3,70m
1
9,62 m2
8,20 m
3,70 m
1
30,34 m2
2,00m
3,70 m
3

22,20 m2



KoAwva K6

MepipeTpog L= 2523 m
Yyog = 3,70 m
Ap1Budg Kohwvwov: N= 1
E=

Kohwveg 70/30/30/70 (K8, K9, K10, K12, K13, K14, K19, K21 & K23)

MepipeTpog L= 2,80m
Yyog = 3,70m
Ap1Budg Kohwvwv: N= 9
E=

Kohwva K15

Mepipetpog L= 10,40 m
Yyog = 3,70m
Ap1Budc Kodwvwy: N= 1
E-=

KoAwveg 150/30/30/70 (K16 & K17)

Mepipetpog L= 440m
Yyog = 3,70 m
Ap16u6G KoAwvwv: N= 2
E=

Kohwva K18

MepipeTpog L= 8,20 m
Yyog = 3,70 m
Ap1Budg KoAhwvwov: N= 1
E=

Kohwva K20

MepipeTpog L= 6,60 m
Yyog = 3,70m
Ap16u66 KoAwvwv: N= 1
E=

Kohwva K22

MepipeTpog L= 7,40 m
Yyog = 3,70m
Ap1Budc Kodwvwv: N= 1
E-=

LYNOAO IZOrEIOY

ZuhdTuTrog A Opdgou (amd atabun +3,90 éwg a1a6un +7,60)
MAGKeG - BAETTE OXED10 2KUPGdEUa A 0pdPOU

Eupadov E=

ZuAoTUTIOG OTTWV TTAGKAG - BAETTE OXEDI0 EUAGTUTTIOU A 0pdPOU

Mepipetpog L= 521m
Méyog = 0,20 m
E-=

MepipeTpIkGS ZUAGTUTIOE TIAGKAG - PAETTE OXEDI0 EUAGTUTTIOU A 0pdPOU

Mepiperpog L= 66,65 m
Méyog = 0,20 m
E-=

93,35 m2

93,24 m2

38,48 m2

32,56 m2

30,34 m2

24,42 m2

27,38 m2

1211,62 m2

200,65 m2

1,04 m2

13,33 m2



Aokapia Uyoug 60ek - BAETTE oxéDI0 GuAdTUTTOU A 0pdPOU
Mnkog: L=(2.24+2.65+5.90+6.10+5.90+5.48+2.00+3.45+3.30+5.50+ 5.00

+1.50)= 58,80 m
Mepiperpog: M=0.40+0.30+0.40= 1,10 m
E=

Aokapia Uyoug 70¢ek - BAETTE oxédI0 EuAdTUTTOU A 0pdPOU

MAKog: L=(2.60+7.60+4.30+5.50+4.70)= 2470 m
Mepipetpog: M=0.50+0.30+0.50= 1,30 m
E-=

Aokdpia Uwoug 100¢k - BAéTTe ayEdIo GuAdTUTIOU A 0pdPou

Mrkog: L=(6.20+6.60+5.50+5.80)= 723m
Mepiperpog: M=1.00+0.30+1.00= 2,30 m
E=

KoAwveg 60/30 (K1 & K2)

MepipeTpog L= 1,80 m
Yyog = 3,50m
Ap1Budg Kowvwv: N= 2
E=

Kohwveg 70/30 (K7, K14 & K19)

MepipeTpog L= 2,00m
Yyog = 3,50m
Ap1Budc Kodwvwv: N= 3
E-=

Kohwva K6

Mepiperpog L= 2523 m
Yyog = 3,50m
Ap16u6G KoAwvwv: N= 1
E=

KoAwveg 70/30/30/70 (K8, K9, K10, K12 & K13)

MepipeTpog L= 2,80m
Yyog = 3,50 m
Ap1Budg KoAwvwov: N= 5
E=

KoAwveg 150/30/30/70 (K16 & K17)

MepipeTpog L= 440m
Yyog = 3,50m
Ap16u66 KoAwvwv: N= 2
E=

Kohwva K18

MepipeTpog L= 8,20 m
Yyog = 3,70m
Ap1Budc Kodwvwv: N= 1
E-=

KoAwveg 70/30/30/70 (K9, K10 amé aTdBun +7.60 £wg +8.00)

Mepipetpog L= 2,80m
Yyog = 0,40 m
Ap16u6G KoAwvwv: N= 2
E=

64,68 m2

32,11 m2

16,63 m2

12,60 m2

21,00 m2

88,31 m2

49,00 m2

30,80 m2

30,34 m2

2,24 m2



Kohwveg 70/30 (K14 & K19 amé at1éBpun +7.60 éwg +8.00)

MepipeTpog L= 2,00m

Yyog = 0,40 m

Ap1Budg Kohwvwov: N= 3

E= 2,40 m2
Kohwva K18 (amé at1éBpun +7.60 ¢wg +8.00)

MepipeTpog L= 8,20 m

Yyog = 0,40 m

Ap16u66 KoAwvawv: N= 1

E= 3,28 m2
ZYNOAO A OPOOOY 568,41 m2

Aetapevr YoaTwv

E¢wrepiki Emedveia

MepipeTpog M=2*(5.60+4.60)= 20,40 m

Yyog = 410m

E= 83,64 m2

Ecwrepikh Emoaveia

Mepiperpog M=2%(5.00+4.00)= 18,00 m

Yyog = 3,60m

E= 64,80 m2

Aegapevr udaTwy - Avw MAdKa
Emodveia E=5.60"4.60= 25,76 m2

omq

Mepipetpog M=2*(0.60+0.60)= 240m

Yyog = 0,20 m

E= 0,48 m2
ZYNOAO AEZAMENHEZ YAATQN 174,68 m2

Aegapevr) Apdeuang

E¢wrepiki Emedveia

MepipeTpog M=2*(7.30+2.71)= 20,02 m

Yyog = 410m

E= 82,08 m2

Ecwrepikh Emoaveia

MepipeTpog M=2%(3.28+2.21)+2*(3.28+2.21)= 21,96 m

Yyog = 2,30m

E= 50,51 m2

Aetapevr udaTwy - Avw MAdKa
Emedveia E=3.28*2.21+3.28"2.21= 14,50 m2

Omn dvw TTAGKag

Mepipetpog M=2*(0.60+0.60)= 240m

Yyog = 0,20 m

E= 0,48 m2

Omn Gupag

Mepipetpog M=2.00+1.00+2.00= 5,00m

Mayog: b= 0,25m

E= 1,25 m2

Omn Gupag
E =-2.00*1.00= -2,00 m2
ZYNOAO AEZAMENHX APAEYZHZ 146,82 m2




E¢wrepiki okaAa
Emoaveia E=3.72+0.40%(0.76+1.80)+1.80*3*0.167+0.75*1.80=

6,99 m2

|EYNOAO

4211,90 m2|

|16. ZYAOTYNOI XYTQN TOIXQN

Toixoc T1 - BAéTe o¥€d10 WTTAITUEVOU OKUPODEUATOC TOIXWY
Oepéhio

Mepiperpog M=

Mayog: b=

E=

Toixog

Mepipetpog M=2*(4.15+2.20+4.10)=
Yyog: H=

E=

ZYNOAO TOIXOY T1

Toixog T2 - BAétre aX£010 WTTAIOEVOU OKUPODEWOTOC TOIX WY
Ocpéhio

Mepipetpog M=

Méyog: b=

E=

Toixog Uyoug 2.00y
Mepiperpog M=2%17.30=
Yyog: H=

E=

Toixog Oyoug 3.50u
MepipeTpog M=2*(2.98+3.66)=
Yyog: H=

E=

ZYNOAO TOIXOY T2

Toixog T3 - BAémre o£610 WITAITUEVOU OKUPOBEUATOC TOIXWY
Ocpéhio

Mepipetpog M=

Méyog: b=

E=

Toixog Uyoug 2.70u

Mepiperpog M=2%(1.38+9.53+1.38)=
Yyog: H=

E=

Toixog Oyoug 0.75u
Mepipetpog M=2*1.00=
Yyog: H=

E=

ZYNOAO TOIXOY T3

Toixog T4 - BAéTie 0%€S10 WTTAITUEVOU OKUPOBEUATOC TOIXWV
Ocpéhio

Mepipetpog M=

Méyog: b=

E=

19,79 m
0,30 m

20,90 m
1,57 m

44772 m
0,30 m

34,60 m
2,00m

13,28 m
3,50 m

2496 m
0,30 m

24,58 m
2,70 m

2,00m
0,75m

2714 m
0,25m

5,94 m2

32,81 m2

38,75 m2

13,42 m2

69,20 m2

46,48 m2

129,10 m2

7,49 m2

66,37 m2

1,50 m2

75,35 m2

6,79 m2



Toixog

MepipeTpog M=2*(8.96+0.80+2.60)= 24,72 m

Yyog: H= 2,45m

E= 60,56 m2
ZYNOAO TOIXOY T4 67,35 m2
Toixog T5 - BAéTre O%EdI0 wTTAITUEVOU OKUPOBEUATOG TOIXWV

Ocpéhio

Mepipetpog M= 44,32 m

Maxog: b= 0,30 m

E= 13,30 m2
Toixog

Mepiperpog M=2%(1.30+14.26+3.80)= 38,72 m

Yyog: H= 1,70 m

E= 65,82 m2
ZYNOAO TOIXOY T5 79,12 m2
Toixog T6 - BAETe 0X£810 WITAITUEVOU OKUPOBEUATOC TOIXWV

Oepéhio

Mepiperpog M= 45,65 m

Mayog: b= 0,30 m

E= 13,70 m2
Toixog

MepipeTpog M=2*(6.39+16.44)= 45,66 m

Yyog: H= 2,00m

E= 91,32 m2
ZYNOAO TOIXOY T6 105,02 m2
[ZYNOAO 494,68 m2|
|17. ZYAOTYNOI XYTQN MIKPOKATAZKEYQN |
ZuAdTuTTog looyeiou (ammé otéBun +0,00 éwg 01d8uN +3,90)

Toixeia ouykpaTnang yaiwv & TepipeTpika atnBaia Uwoug 100¢ek. - BAETTE axEdIO LKUpOdENA lgoyeiou

ZUVoAIKS urkog L =3.80+7.30+3.80= 14,90 m

Yyog = 1,00 m

E=2%1%14.9= 29,80 m2
Toixeia ouykpamang yaiwv & mepipetpiké atnBaia Oyoug 20ek. - BAETTE oxédIo ZKUpOGOEUQ ITOoyEiou

ZuvoAiké prikog L =0.86+7.42+0.86+1.80+14.17+1.80+1.50+5.22= 33,63 m

Yyog = 0,20 m

E=2%0.2*33.63= 13,45 m2
Toixeia ouykparnang yaiwv & TepipeTpika aBaia Gyoug 70¢k. - BAETTE oxEdIo Zkupodepa laoyeiou

Zuvohikd urikog L =10.00+9.10= 19,10 m

Yyog = 0,70 m

E=2%0.719.1= 26,74 m2
Toixeia ouykpamang yaiwv & mepipetpiké atnBaia Oyoug 145¢k. - AETTE oxédI0 ZKUPOOEUD ITOYEioU

ZuvoAiké prikog L =3.10+2.30+14.08+13.70+5.38= 38,56 m

Yyog = 0,20 m

E=2%0.2*38.56= 15,42 m2
Toixeia ouykpatnang yaiwv & TepipeTpika atnBaia Uyoug 170¢ek. - BAETE axEdIO LKupOdEpa lgoyeiou

ZUVOAIKS urkog L =6.20+5.50+1.30+14.80= 27,80 m

Yyog = 1,70 m

E=2%1.7%27.8= 94,52 m2

ZYNOAO IZOTEIOY

179,94 m2



ZuAdTuTIog A Opdgou (amd otabun +3,90 éwg aTabun +7,60)
21n0aio Uyoug 40¢k. - BAETTE oX£610 ZKUpddepa A opdpou

ZUVOAIKO Prkog L=12.91+10.90+13.17+13.55 = 50,53 m

Yyog = 0,40 m

E=2%0.4*50.53= 40,42 m2
MepipeTpikd atnBaio Uyoug 20¢k. - BAETTE OXEDI0 ZKUPAdEUa A opodpou 4/4

ZUVOAIKO prkog L=4.05+2.82+4.00+1.35+14.80+1.35 = 28,37 m

Yyog = 0,20 m

E=2%0.2*28.37= 11,35 m2
Bdoeig aulekTov

ZUvoAiKO prkog L=10%(1.45+0.30)*2 = 35,00m

Yyog = 0,20 m

E=2%0.2*35= 14,00 m2
ZYNOAO A OPOOOY 65,77 m2
Aetapevr apdeuong - 2nBaio

ZUVOAIKG ufkog L=(2.51+7.30+2.51)= 12,32 m2

Yyog = 1,50 m

E=2%1.5*12.32= 36,96 m2
[£YNOAO 282,67 m2)

[18. ANOETATEE ONAIZMON

H em@dveia Tou ToTroBeTOUVTAI O ATTOTTATEG Eival ian We TNV EM@AvEID Tou EUAOTUTIOU GUV TIG
EMQAVEIES £6pATNG OAWV TWV KATATKEUWV

ZUAOTUTTOE GUVIBWY KATAOKEUWV

Eppadov E= 4211,90 m2
ZUNGTUTIOG XUTWV TOIXWV

Eupadov E= 494,68 m2
ZUAGTUTTO XUTWV UIKPOKOTAGKEUWY

Eupadov E= 282,67 m2
OgpeAiwaon kTipiou

Eupadov E= 332,95 m2
MAGKa eTri €dGpOUG

Eupadov E= 502,18 m2
Toixog T1

Eupadov E= 8,89 m2
Toixog T2

Eupadov E= 32,49 m2
Toixog T3

Eupadov E= 12,95 m2
Toixog T4

Eupadov E= 10,72 m2
Toixog T5

Eupadov E= 19,20 m2
Toixog T6

Eupadov E= 31,99 m2



OcpéNio §uTEPIKASG OKAAAG
Eppadoév E=10.001.80= 18,00 m2

Aetapevn 06aTOg
Epadév E= 25,76 m2

Aetapevr apdeuong
EpBadév E= 19,78 m2

|EYNOAO

6004,17 m2|

MONQZEIZ - APMOI

19. YTPOMONQTIKO ®YAAO MOAYAIOYAENIOY

EdagdmAaka (ue emkaAuwn QUMWY 20%)
ZUvohikA em@aveia E= 602,62 m

MAeupég oikotredoU_ev eman (e emkaluwn UAAwY 20%)

Mepiuetpog L= 15.60+17.60= 33,20 m

Yyog = 520m

E= 207,17 m2

Aeapevi dpdeuanc (ue emmikdAuwn @UAwY 20%)

Mepipetpog L= 2%(7.30+2.71)= 20,02 m

Yyog = 2,80m

E= 67,27 m2

Aefapev apdeuang (Ue emkaAuwn QUAAWY 20%)

Mepipetpog L= 2%(4.60+5.60)= 20,40 m

Yyog = 410m

E= 100,37 m2

[ZYNOAO

977,42m2|

|20. EMAAEIVH EMIQANEIQN IKYPOAEMATOZ ME EAAZTOMEPEZ AZQAATIKO FTAAAKTQMA

Oepehiwon kTipiou
ZuvolhikA emedveia E= 570,71 m

Emipavela mévw ad 1a Bepéhia
ZUvohikA em@aveia E= 245,38 m

MmpoaTivA kai Tiow TAeupd

Mepiyetpog L= 20.90+53.72= 74,62 m

Yyog = 3,80m

E= 283,56 m3

|EYNOAO

1099,65m|

|21. AMOMONQZH ZTOIXEQN KATAZKEYHZ ME AIOTKQMENH NMOAYZTEPINH, XQPIZ ZTEPEQZH TQN MAAKQN

MAcupéc oikoTTédOU eV eTTaQN

Mepipetpog L= 15.60+17.60= 33,20 m
Yyog = 520m
naxog: 0,05 m

E= 8,63 m3



MeTagu kTipiou Kai de€apevig udaTwY

MepipeTpog L= 1.50+5.60= 710 m

Yyog = 4,10m

Mayoc: 0,05m

E= 1,46 m3

Metatu ktipiou kai de€apevic dpdeuang

Mepipetpog L= 7,31m

Yyog = 2,80m

Méyog: 0,05m

E-= 1,02 m3

[EYNOAO | 8,63m3)|
|22. MEMBPANH HDPE ME KQNIKEZX H ZQAIPIKEZ MPOE=OXEZX (AYTOYAIEPA) |
MAcupéc oikotrédou ev emman (e emkaAuwn @UAwv 20%)

Mepipetpog L= 15.60+17.60= 33,20 m

Yyog = 520m

E-= 207,17 m2

MAcupéc kTipiou ou dev €ival aTa dpia Tou 0IKOTTEOU

Mepipetpog L= 20.90+53.72= 74,62 m

Yyog = 480m

E= 358,18 m3

[zYnOAO | 565,34m2|

23. OEPMOMONQZH ZTOIXEIQN QMAIZMENOY ZKYPOAEMATOZX ME ®YAAA EZHAAZMENHZ MOAYZTEPINHZ MAXOYZ 6¢k

MepIPeTPIKG TOIXEIO UTTOVEIOU - BAETTE OXEDIO BEPUOUOVWONC

Mepipetpog L= 3.15+17.72+1.51+2.74+14.22+2.36+3.86= 45,56 m
Yyog = 480m
E=

Eowrepikd To1xeia utroyeiou - BAETTE oxéd10 Bepuopdvwang

Mepipetpog L= 0.70+1.70+1.20+2.60+0.40+0.76+0.76= 8,12m
Yyog = 3,70m
E=

Eowrepika To1xeia utroyeiou kaTw amd mAdka- BAETTE oxédio Bepuopdvwang

Mepipetpog L= 3.70+3.30+0.70+0.40= 8,10m
Yyog = 3,50m
E=

Aokoi utroveiou e Owog 60ek KaTw ad TTAGKa- BAETTE OXEDIO BEpUOUOVWANG

Mepipetpog L= 5.90+2.40= 8,30 m
Yyog = 0,40 m
E=

Aokoi utroveiou e Uwog 60¢k - BAETTe axEdI0 Beppoudvwang

Mepipetpog L= 5.50+3.15+5.03+2.20+4.30= 20,18 m
Yyog = 0,60 m
E=

Aokoi utroyeiou e Uwog 100¢ek- BAETTE oxédI0 Bepuoudvwang

MepipeTpog L= 6,20 m
Yyog = 1,00 m

E-=

218,69 m2

30,04 m2

28,35 m2

3,32 m2

12,11 m2

6,20 m2



Aokoi uoveiou pe Owog 20ek- BAETTE aX£D10 Bepopdvwang
MepipeTpog L=

Yyog =

E=

MepIPeTpIKG TOIXEID I00VEiOU - BAETTE OXEBI0 Bepuopdvwang

Mepiperpog L= 0.36+0.66+0.36+0.40+0.66+0.96+3.86+0.77+3.00+0.70

+1.62+6.57+0.65=
Yyog =
E-=

Eowrtepikd To1xEia 100yeiou - BAETTE oX£D10 BepuouOVWaNg

Mepiperpog L= 0.70+2.56+0.76+0.76+0.40+0.76+0.77+2.30+0.70+0.82=

Yyog =
E-=

Nokoi 10oyegiou e Uwoc 70k kaTw amd TAdKa- BAETTE ox£010 BEpUoudvVWaNng

Mepipetpog L= 2.80+5.50+2.40+6.20+4.30+7.60=
Yyog =
E-=

Aokoi 100yeiou Pe Uwog 70ek - BAETTE oXéDI0 BepuouovVwWang
MepipeTpog L= 2.20+3.30+2.60+3.40+4.85+4.85+5.43+3.45=
Yyog =

E-=

Dokoi igoveiou pe Uyog 90ek- BAETe oxEDI0 Beppopdvwang
MepipeTpog L= 4.10+5.05+5.03=

Yyog =

E-=

MepiyeTpikd Toixeia A Opdgou - BAETTe oxédI0 Bepuoudvwang
Mepiperpog L= 0.70+0.70+1.86+0.82+1.62+6.57=

Yyog =

E-=

MepiyeTpikd Toixeia A Opdpou - BAETTe oXédIo Bepuoudvwang
Mepipetpog L= 0.36+0.66+0.36+0.40=

Yyog =

E-=

Eowrepikda Torxeia A Opdgpou - BAéTTe ayédio Bepuoudvwang
Mepipetpog L= 0.40+2.36+0.70=

Yyog =

E-=

Aokoi A Opd@ou pe Uwoc 70ek KaTw atmd TAdKa- BAETTE ox£D10 Bepuoudvwonc

Mepipetpog L= 4.30+7.60=
Yyog =
E-=

Aokoi A Opdpou Ye Uyoc 70ek kai aTnBaio 40ek- BAETTe ax£D10 Bepuopdvwang

Mepipetpog L= 5.50+4.70=
Yyog =
E-=

1,00 m
0,20m

20,57 m
3,90 m

10,53 m
3,70m

28,80 m
0,50 m

30,08 m
0,70m

14,18 m
0,70m

12,27 m
410 m

1,78 m
3,90 m

3,46 m
3,50 m

11,90 m
0,50 m

10,20 m
1,10 m

0,20 m2

80,22 m2

38,96 m2

14,40 m2

21,06 m2

9,93 m2

50,31 m2

6,94 m2

12,11 m2

5,95 m2

11,22 m2



NAokoi A Opdpou Ye Uwoc 60ek Kai aTnBaio 40ek- BAETTE aX£D10 Bepuoudvwanc

MepipeTpog L=
Yyog =
E-=

Aokoi A Opdpou Ye Uwoc 60ek Kai aTnBaio 20ek- BAETTE aX£D10 Bepuoudvwanc

MepipeTpog L= 2.20+3.30+3.45=
Yyog =
E-=

Nokoi A Opdpou Ye Uwoc 60ek- BAETTE aX£DI0 Bepuoudvwanc

MepipeTpog L=
Yyog =
E-=

543 m

1,00 m
5,43 m2

8,95m

0,80 m
7,16 m2

1,20 m

0,40m
0,48 m2

|EYNOAO

563,08m2

TO NMAXOZ THZ ©EPMOMONQTIKHZ ZTPQZHZ EINAI 6k ANTI I'lA 5¢k MOY ANADEPEI TO TIMOAOTIO ONOTE
AYZANETAI ANAAOTIKA H EMI®ANEIA THZ ©EPMOMONQTIKHZ ZTPQZHZ KATA 6/5=1,20

24, ENMAAEIYH ENIOANEIQN ZKYPOAEMATOZ ME EMO=EIAIKA YAIKA KATAAAHAA TIA MOZIMO NEPO

Aetapevr) "Yoatog

Eowrepikr em@dveia E=4.00%5.00 + 2*(4.00+5.00)*3.60 + 4.00*5.00=

Aogohoyia:
B=

Aetapev Apdeuanc

Eowrepikr em@dveia E=3.28*2.21 + 2*(3.28+2.21 )*2.30 + 3.28*2.21 =

Aogohoyia:
B=

104,80 m2
4,00 kg/m2
419,20 kgr

39,75 m2
4,00 kg/m2
159,01 kgr

675,69m2

[EYNOAO

578,21 kgr|

|25. ITEFANQTIKEZ ZTPQZEIZ ME TZIMENTOEIAH YAIKA

[MAeupéc KTIpiou TToU Bev eival aTa 6pIa TOU OIKOTTEDOU
MepipeTpog L= 20.90+53.72=

Yyog =

E=

Aocohoyia:

B=

74,62 m

480m

358,18 m3

2,00 kg/m2
716,35 kgr

|EYNOAO

716,35 kgr|

|26. YAIKO ZOPATIZHZ APMON TYMNOY PLASTIJOINT

[epiueTpIKOC apuoc B1a0TOANC - BAETTE OXEDI0 ApUWY
MepipeTpog L=

KoAwveg K12, K13, K14 & K19 - BAéTre o%EDI0 apuwv
Mepiypetpog L= 4*2.96 =

Kohwva K17 - BAETTe ox£010 apuwv
MepipeTpog L=

Kohwva K20 - BAETre gxédio apuv
MepipeTpog L=

Tolyeio oka@Aag utroyeiou - BAETTE ox€010 apUWY
MepipeTpog L=

149,93 m

11,84 m

4,56 m

6,76 m

3,32m



Apu6¢ oUGTOAAG

Mepiperpog L=1.36+5.86+2.76+1.46+1.96+5.46+5.46+5.46+6.06+5.86+
6.56+2.36+4.96+4.66+5.76+3.11+0.96+4.26+6.56+5.76+2.16+6.04 +4.99=

99,84 m
[zYNOAO | 276,25 m|
|27. YAIKO MOP®QZHZ APMQN TYMNOY FLEXCEL
MepiyeTpIKOC apudg d1aaToAC - BAETTE OXEDI0 apuwv
ﬂgpiungog L= 149,93 m
KoAwveg K12, K13, K14 & K19 - BAéme ox£010 apuwv
Mepiperpog L= 4*2.96 = 11,84 m
Kohwva K17 - BAETre oy€dIo apuwy
MepipeTpog L= 4,56 m
Kohwva K20 - BAEtre ox€dio apuwy
Mepiperpog L= 6,76 m
Toixeio okdAag utroyeiou - BAETTE OX£QI0 APUWV
Mepipetpog L= 332m
ZYNOAO 176,41 m
Méyog mAdKag damédou: 0,15m
Emodveia: E= 26,46 m2
H emigaveia avagépeTal o€ TAAKEG TIaXoug 12x1A, apa Ba TPETEl va yivel
avaloyikf augnan TG moaoTnTag Kard 20/12 44,10 m2
[zYNOAO | 44,10 m2)
[28. KOMH APMQN
Apu6¢ oUGTOAAG
MepipeTpog L=1.36+5.86+2.76+1.46+1.96+5.46+5.46+5.46+6.06+5.86+
6.56+2.36+4.96+4.66+5.76+3.11+0.96+4.26+6.56+5.76+2.16+6.04 +4.99= 99.84m
[zYNOAO | 99,84 m|
[29. TAHPQEH APMON
Apu6¢ oUGTOAAG
MepipeTpog L=1.36+5.86+2.76+1.46+1.96+5.46+5.46+5.46+6.06+5.86+
6.56+2.36+4.96+4.66+5.76+3.11+0.96+4.26+6.56+5.76+2.16+6.04 +4.99= 99.84m
ZYNOAO 99,84 m
TO NMAATOZ TOY APMOY E'INAI 4x1A ANTI T1A 10x1A TOY ANA®EPEI TO TIMOAOTIO OMOTE MEIQNETAI
ANAAOTIKA H EMIDANEIA THEX MAHPQZHZ TOY APMOY KATA 4/10=0.40 39,94m?2

|30. FEQYOAZIMA AIAXQPIZMOY YAIKQN

Emodveia BeueAiwang
E = 44.59+746+03=

793,59 m2




MepipeTpIkG TraVEC (TrepIAauBavovTal Ta Opia Tou oIKoTTEDOU - ETTIKAAUWN 20%)

Mepipetpog L= 59.36+35.02+27.22= 121,60 m

Yyog = 1,00 m

E= 145,92 m2

[zYnOAO | 939,51 m|
ZIAHPOYPTIKA AIAOOPA

31. PEPONTA ZTOIXEIA ANO ZIAHPOAOKOYZ H KOINOAOKOYZ

E€wrepikd kKAuakooTaaio

Mokoi UPN280 Mrikog: L=2%8.30= 16,60 m

Bdpog ava WéTpo pAKkoug: 41,80 kg/m

ZUVoAIKS Bapog B= 693,88 kg

MAakeg £dpaong 800x210x20, Oykog: V=2%0.80*0.21*0.02= 6,72E-03

Bapog ava KuBiké pétpo: 7800 kg/m3

ZuvoAiké Bapog B= 52,42 kg

MAdkeg £dpaang 255x200x15, Oykog: V=2*0.255*0.20%0.015= 1,53E-03

Bapog ava kufikd pérpo: 7800 kg/m3

ZUvoAiKO Bapog B= 11,93 kg

MAdka é8paong 310x200x15, Oykog: V=0.31*0.20*0.015= 9,30E-04

Bdpog ava KuBiko pérpo: 7800 kg/m3

ZUVOAIKO Bapog B= 7,25 kg

AykUpia T0Trou HILTI HSA M12, Tepdia: N= 28

Bdpog ava tepdyio: 0,20 kg/tep

ZUVoAIKS Bapog B= 5,60 kg

skahomdmia SiaoTtacewv 1280xiA*280xIA Tepdyia: N= 24

Bapog ava Tepayio: 10,36 kg/Tep

ZuvoAiké Bapog B= 248,59 kg

ZYNOAO ZKANAZ 1019,67 m2

MépykoAa

MAakeg £dpaong 160x130x15, Oykog: V=2*11*0.16*0.13%0.015= 6,86E-03

Bapog ava kupikd pérpo: 7800 kg/m3

ZUVoAIKS Bapog B= 53,54 kg

MAdkeg €dpaang 125x100x10, Oykog: V=2*11*0.125*0.10%0.010= 2,75E-03

Bapog avd KuBiké pétpo: 7800 kg/m3

ZuvoAiké Bapog B= 21,45kg

MAdkeg €dpaang 125x150x10, Oykog: V=2*11*0.125*0.15*0.010= 4,13E-03

Bdpog ava kufikd pérpo: 7800 kg/m3

ZUuvohiKO Bapog B= 32,18 kg

AykUpia T0mrou HILTI HSA M12, Tepdyio: N= 88

Bdpog ava tepdyio: 0,20 kg/tep

ZUVOAIKO Bapog B= 17,60 kg

ZYNOAO NEPIKOAAL 124,76 m2

[EYNOAO | 114,43 kg|




|32. BA®H METAAAIKQN XTOIXEIQN

ZUvoAIKO Bapog B=

1.144,43 kg

|EYNOAO

114,43 kg|

|33. ANTIZKQPIAKH NMPOZTAZIA XAAYBAINQN KATAZKEYQN

ZUuvohiKO Bapog B=

1.144,43 kg

|EYNOAO

114,43 kg|

ZYAOYPIIKA AIAOOPA
34. KATAZKEYH NEPTKOAAZ AITO ZYAEIA APYOZ

MépykoAa

Aokoi épykoAag
Mnkog: L=
MAdrog: B=
Yyog =

Tepayia N=

V=

6,60 m
0,10 m
0,24 m

11

1,7424 m3

[EYNOAO

1,7424 m3|

|35. MYKHTOKTONEZX ENAAEIVEIZ ZYAINON EMIQANEIQN

Mépykoha

Aokoi TépykoAag
MMAarog: B=
Yyog =
Mepiperpog: M=
Mnkog: L=
Tepayia N=

E=

0,10 m
0,24 m
0,68 m
6,60 m

11

49,37 m2

|EYNOAO

49,37 m2|

|36. NPOETOIMAZIA ZYAINQN EMIDANEIQN I'lA XPOMATIZMOYZ

MépykoAa

Aokoi mEpykoAag
MAdrog: B=
Yyog =
Mepipetpog: M=
Mnkog: L=
Tepdyia N=

E=

0,10 m
0,24 m
0,68 m
6,60 m

11

49,37 m2

[ZYNOAO

49,37 m2|

|37. BEPNIKOXPQMATIZMOI ZYAINQN ENIOANEIQN ME BEPNIKOXPQMA AYO ZYZTATIKQN BAZEQX NEPOY H AIAAYTOY.

MépykoAa
Aokoi épykoAag

MAdrog: B=
Yyog =
Mepipetpog: M=
Mrkog: L=
Tepdyia N=

0,10 m
0,24 m
0,68 m
6,60 m

11



E= 49,37 m2
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